## МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ «ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ БИБЛИОТЕЧНАЯ СИСТЕМА СЕВЕРОУРАЛЬСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА»



# ПЛАН Мероприятий МАУК «ЦБС СГО»

г. Североуральск

2022 г.

#### Содержание

1.Основные направления в работе	3
1.1. Цели	4
1.2. Задачи	4
2.Реализуемые проекты, программы и клубы	5
3. Работа по областным и городским программам	7
Гражданско-патриотическое и военное воспитание	7
Правовое просвещение	24
Профилактика экстремизма и терроризма, воспитание толерантности	29
Предупреждение распространения ВИЧ, наркомании, алкогольной зависимости и табакокурения, пропаганда здорового образа жизни	34
Библиотека в помощь образованию, профориентация	40
Экологическое просвещение	48
Краеведческая деятельность	54
Формирование информационной культуры	61
Нравственное и эстетическое воспитание	63
Приобщение к чтению, формирование интеллектуального досуга Подросток	
Работа с социально незащищёнными слоями населения (инвалиды, пенсионеры, люди с ограниченными возможностями)	90
Справочно-библиографическое и информационное обслуживание	90
4.Работа с фондом	96
5. Работа сектора по ведению каталога	97
6. Методическая работа	98
7. Работа сектора новых технологий	99
8. Сопровождение сайта	100
9. Трансляции Виртуального концертного зала	100
10. Работа Центров общественного доступа	104
11. Хозяйственная деятельность	106

#### Контрольные показатели

	читатели			Посещения			книговыдача		
	2021 г.	2022 г.	2023 г.	2021 г.	2022 г.	2023 г.	2021 г.	2022 г.	2023 г.
1	2712	1606		23537	16737		58118	41397	
3	214	167		1600	1433		4928	3973	
4	390	229		6462	7490		10670	9112	
5	95	84		1243	1256		2386	2100	
8	340	340		2805	2842		13429	13011	
9	73	78		1742	1648		2907	3060	
12	498	663		5282	6463		10330	10642	
13	281	12		2291	110		3941	0	
БДиЮ	2769	3113		20777	21578		48611	53807	
ЦГБ	3568	3701		61024	91583		69300	79832	
Итого:	10940	9993		126763	151140		224620	216934	

#### 1. Основные направления в работе

- **> 2018–2027 гг.** Десятилетие детства в Российской Федерации. Объявлено <u>Указом</u> Президента Российской Федерации от 29 мая 2017 года № 240.
- **2022 2031 гг.** Десятилетие науки и технологий в РФ. <u>Указ Президента от</u> 25.04.2022
- **2023 г.** Год педагога и наставника. <u>Указ Президента от 27.06.2022</u>

#### Юбилейные даты:

- **↓** 200 лет со дня рождения основоположника научной педагогики в России Константина Дмитриевича Ушинского (19.02.1823-02.01.1871)
- **4** 2023 год **200** лет со дня рождения драматурга Александра Николаевича Островского (Указ президента РФ от 13.11. 2020 г №700)
- **4** 2023 год **150** лет со дня рождения композитора Сергея Васильевича Рахманинова (Указ Президента РФ от 25.01.2020 г. №62)
- **4** 2023 год **100 лет со дня рождения поэта Расула Гамзатовича Гамзатова** (Указ Президента РФ от 01.07.2021 г. №383
- **4** 2023 год **80** лет со дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (Указ Президента РФ от 15.07.2022 г. № 457)

#### Исторические даты:

- ➤ 16 июля 90 лет со дня начала полярной экспедиции на пароходе «Челюскин» Информационный час «Знаменитая челюскинская эпопея»
- ▶ 18 января 80-летие прорыва блокады Ленинграда в ходе операции «Искра»
- > 2 февраля 80-летие со дня победного завершения Сталинградской битвы
- ▶ 12июля 80-летие танкового сражения под Прохоровкой в ходе оборонительной фазы Курской битвы
- > 23 августа 80-летие победы Красной армии в Курской битве

9 октября - 80-летие завершения битвы за Кавказ в ходе Великой Отечественной войны

#### 1.1. Цели

- ✓ максимальное удовлетворение потребностей пользователей в духовном и интеллектуальном росте, самообразовании;
- ✓ поддержка государственной политики;
- ✓ повышение уровня качества обслуживания читателей;
- ✓ обеспечение права свободного доступа к информации всех категорий пользователей библиотек;
- ✓ привлечение новых пользователей в библиотеку;
- ✓ внедрение новых технологий;
- ✓ пропаганда ценностей чтения и книги; формирование информационной культуры личности;
- ✓ комплектование фонда по значимым темам и видам литературы;
- ✓ обеспечение социально незащищенных групп населения информационно-правовой поддержкой.

#### 1.2. Задачи

- ✓ изучение современных форм чтения и их влияние на развитие культуры чтения личности;
- ✓ оперативное и качественное удовлетворение информационных потребностей пользователей;
- ✓ творческая организация работы с подростками, молодежью по всем направлениям деятельности;
- ✓ организация досуга, связанного с чтением, и межличностного общения в условиях библиотек с учётом интересов и потребностей;
- ✓ усиление справочно-библиографической и информационной деятельности на основе постоянного изучения читательского спроса, внедрение новых информационных технологий в деятельность библиотеки;
- ✓ модернизация фондов библиотек как основы удовлетворения информационных потребностей населения СГО

#### 2. Реализуемые проекты, программы и клубы

<b>№</b> п/п	Название	Исполнитель
	Программа «Филармонические уроки для детей»	ЦГБ Белоусова Л.А. Зав. библиотекой
	Программа «Молодежь. Чтение. Взгляд» (2022-2023 гг.)	ЦГБ Царикевич О. А. Зав.сектором
	Программа «Командор страны детства»	ЦГБ Веденеева М.В. Библиотекарь
	Программа чтения для детей младшего школьного возраста «Детям о	Кутузова Н. И., зав. сектором

русских писателях»	БДиМ
Онлайн проект «РАСПАКОВКА» (2020 – 2023)	Библиотека № 1 Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом
Онлайн проект «#культурнаясубботабиблиотека1» (2021 – 2023) Цикл онлайн встреч «Читатель и Писатель: виртуальное рукопожат	Библиотека № 1 Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом
Арт-мастерская «Формула фантазии» (2023-2024)	Библиотека № 1 Евсеева М. В., главный библиотекарь
Программа «Библиотечная переменка» (2023)	Библиотека № 1 Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Программа «Сказкотерапия в детской библиотеке»	Можеванова И.Г. Заведующий отделом библиотеки №13 Погудина Р.Н. Заведующий отделом библиотеки №4
Программа библиотечных каникул «Под знаком книг» (2020-2023 г	г.) БДиМ Московцева Ю.В., заведующая отделом БДиМ
Программа создания и работы клуба для пользователей младших классов «Клуб рисовашек» (2020-2023 гг.)	БДиМ Московцева Ю.В., заведующая отделом БДиМ
- Программа «Мастерская идей» (2023 г)	БДиМ Борисова О.В. гл. библиотекарь БДиМ
Программа чтения для детей младшего школьного возраста «На юбилейной волне» (2023г.)	Строкач Н.С. Заведующий БДиМ
Программа «Мы разные, но не чужие» (2021-2022 гг.)	Библиотека №3 Кургина Л. В. Библиотекарь
Клубы	
Клуб «Литературная гостиная»	ЦГБ Царикевич О.А. зав.методическим сектором
Клуб любителей музыки	ЦГБ Белоусова Л.А. Зав. библиотекой
Клуб общения пожилых людей «Землячки» (2023-2024)	Библиотека № 1 Евсеева М. В., главный библиотекарь

Клуб выходного дня «ДетиПлюс» (2023)	Библиотека № 1 Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Семейный клуб чтения «Читай, семья!»	Библиотека № 4 Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки
Клуб общение «В кругу друзей»	Библиотека № 8 Зав. Библиотекой Сухотерина Т.В.
Клуб «Встреча»	Библиотека № 12 Файзуллина Л. В. Зав. отделом
Клуб «Буквоежка»	Библиотека № 12 Файзуллина Л. В.
Клуб «Журавушка»	Библиотека № 13 Можеванова И. Г. Зав. отделом

#### 3. Работа по областным и городским программам

- «Безопасность жизнедеятельности населения СГО»:
- «Охрана общественного порядка, профилактика правонарушений, экстремизма и терроризма на территории СГО»
- «Профилактика ВИЧ-инфекции на территории СГО»
- «Предупреждение распространения наркомании на территории Североуральского городского округа»
- «Социальная поддержка населения СГО»:
- «Поддержка общественных организаций СГО»
- «Патриотическое воспитание населения СГО»

#### Гражданско-патриотическое и военное воспитание

**Цель:** развитие у подрастающего поколения гражданственности и патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей.

#### Задачи:

- Утверждение в сознании и чувствах молодежи патриотических ценностей, взглядов и убеждений, уважения к культурному и историческому прошлому России, к традициям, повышение престижа государственной, особенно военной, службы;
- Воспитание у молодежи верности к Отечеству, готовности к достойному служению обществу и государству, честному выполнению долга и служебных обязанностей;
- Развитие и совершенствование системы патриотического воспитания молодых граждан с учётом современных условий и потребностей российского общества;
- Создание условий для воспитания патриотического сознания через изучение истории родного села и опыта старшего поколения.

№	Место	Название	Дата	Наименова	Ответственный	Примечание
п\	проведения	мероприятия	проведения с	ние	за проведение	примечание
П	(с указанием	мероприятия	указанием	организато	мероприятия	

точного адреса)		времени	ра мероприят ия	(Ф.И.О. должность), контактный телефон	
Детская библиотека п. Калья ул. Первомайская, 17	Громкие чтения «Блокадное детство»	Январь МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н. Заведующий отделом библиотеки 9089061162	Беседа Чтение глав из повести В.Дубровина «Мальчишки в сорок первом»
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Час памяти и скорби « Там, где память, там слеза»	Январь <b>15-00</b>	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Цель: гражданско- патриотическое воспитание.  Тематическая беседа.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Урок мужества «Непокорённый город Ленинград»	январь	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Рассказ о подвиге ленинградцев с презентацией
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Акция «Блокадный хлеб»	январь	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Показ карточек на хлеб, предложить дневной паёк хлеба
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Виртуальный час истории  «Сталинград: огонь и сталь»	Январь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание (80 лет Сталинградской битве)
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Библиотечный урок мужества «900 дней и ночей стойкости, отваги»	27.01.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с историей ВОВ, блокадного Ленинграда Презентация, беседа
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Час памяти «Ты в памяти и в сердце, Сталинград!»	02.02.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. Беседа, презентация, видеоролики.
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Исторический час: «Матросов и матросовцы»	03.02.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л. В.	2 февраля День воинской славы России
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Урок истории «День памяти юного героя-антифашиста»	08.02.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. Беседа, презентация, видеоролики.

Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	вечер памяти « Герои Афганской войны»	11.02.2023 14.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация «Воины- интернационалист ы»
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Презентация выставки- экспозиции «О Родине, о мужестве, о славе (23 февраля)»	20.02.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: познакомить с книгами и атрибутами армейской жизни Беседа-обзор у выставки
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Час русской славы «Наша Армия родная»	24.02.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. Беседа, презентация, видеоролики.
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Патриотический час «Атомный проект, который изменил мир»	Февраль, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Строкач Н. С., зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: расширение чувства патриотизма и гордости за свою ученых нашей страны Презентация,
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Литературный альманах «По следам нашей доблестной славы: Сталинград в литературе и поэзии»	Февраль, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Строкач Н. С., зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	беседа  Цель: патриотическое воспитание, знакомство с историей через художественные произведения  Презентация,
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Вечер-память «Афганистан. Без права на забвение»	Февраль, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	беседа Ко дню вывода советских войск из Афганистана. Беседа, компьютерная презентация, чтение воспоминаний участников.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Патриотические чтения «Любовь к Отечеству сквозь таинства страниц»	Февраль, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню защитников Отечества. Беседа, громкие чтения отрывков из книг на военную тематику.
Библиотека №8 п. Баяновка	Беседа у выставки «Дорогами	Февраль 14-00	МАУК «ЦБС	Сухотерина Т. В. Зав. отделом	Беседа с просмотром

ул. Гагарина 5А	Афганистана»		СГО»	библиотеки 89527424258	фотографий
Детская библиотека п. Калья ул. Первомайская, 17	День защитника Отечества «Солдатом быть – Родине служить!»	Февраль ДШИ п. Калья	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н. Заведующий отделом библиотеки 9089061162	Презентация Беседа Чтение стихов об армии
Детский сад № 5, Черемухово, Калинина, 19-а	Конкурс рисунков «Армия глазами детей»	Февраль, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню защитников Отечества.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Урок мужества «Война и дети»	февраль	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Рассказ с презентацией о детях – героях ВОВ
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Интеллектуально- игровая программа «Русский солдат не знает преград»	Февраль, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню защитников Отечества. Беседа о смекалке русского солдата. Мастер-класс для девочек по изготовлению подарков для одноклассников. Игровая программа, поздравление мальчиков с праздником.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Игровая программа «Гордость и слава России!»	Февраль молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская,	Медиа-портрет «В бой идут уральские танкисты»	11 март, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое воспитание, знакомство и с историей Презентация, беседа
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	12 апреля — Всемирный день авиации и космонавтики. Познавательная игровая программа «Ветер космических странствий»	12.04.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Гражданско- патриотическое воспитание. Познакомить детей с историей освоения космоса. Презентация, беседа, викторина, загадки, Видеоролики.
Детская библиотека п.	Час информации «Знаете, каким он	Апрель ДШИ п.	МАУК «ЦБС	Погудина Р.Н. Заведующий	Презентация «Первый

TC	<b>~</b> 0	TC	CEC	T	
Калья ул. Первомайская, 17	парнем был?»	Калья	СГО»	отделом библиотеки 9089061162	космонавт» Выставка рисунков «Мы рисуем космос» Беседа-викторина «К неведомым звездам»
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Конкурс рисунков «Мирный атом Курчатова. Первые в мире»	Апрель, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое воспитание, расширение знаний о работе ученых-физиков XX века
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Час гордости «Герои звездных дорог»	Апрель, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с биографией Ю. А. Гагарина
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Литературный час «Мы о подвигах читаем, быть героями мечтаем»	Апрель	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа. Просмотр слайдов.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Виртуальный час истории «Герои русской старины»	Апрель молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание (Ледовое побоище, 1242)
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час интересного рассказа «Живая память о войне»	Май, молодежь и пенсионеры	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Встреча поколений с воспоминаниями о военном детстве.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Видео час «Годы, опалённые войной»	Май	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Беседа.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Час истории «Певец страны гор»	Май молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание (100 -летие Р. Гамзатова)
Детская библиотека п. Калья ул. Первомайская, 17	Урок мужества «Этот день мы приближали как могли»	Май 2 класс	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н. Заведующий отделом библиотеки 9089061162	Беседа Чтение стихов о Победе
Библиотека № 1,	Литературный час	Май,	МАУК	Евсеева М. В.,	Выставки о прозе

Черемухово, ул.	«И словно все еще не	разновозр.	«ЦБС	главный	и фильмах о
Калинина, 20	кончен бой»	Lagragoah.	СГО»	библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом.	войне, обзоры книг, показ отрывков из фильмов.
Дома детей войны	Акция памяти «Помним. Славим. Гордимся»	Май	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Изготовление открыток и поздравление детей войны
Захоронения погибших земляков	Акция памяти «Сердца наши помнят»	Май	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Возложение цветов на могилы участников ВОВ
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Урок мужества: «Герой уральцы в истории ВОВ»	05.05.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л. В.	9 мая ко Дню Победы
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Акция «Читаем детям о войне»	05.05.2023 12.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Чтение вслух произведений о войне
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Беседа-обзор «Читать, чтобы помнить»	06.05.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кугузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: познакомить с историей Великой Отечественной войны Беседа - обзор о книгах
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Громкие чтения «Читаем стихи о войне»	06.05.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: познакомить с историей Великой Отечественной войны Цикл громких чтений
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Час истории "Памяти юных героев посвящается"	6.05.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое просвещение
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Акция «Поздравление ветеранов»	07.05.2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Поздравление, подарки
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Дни воинской славы «День Победы – это значит, нет войны»	Май, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Цикл мероприятий и обзоров книг ко Дню Победы. Конкурс рисунков.
Библиотека № 12 п. Третий	Час истории «Что мы Родиной зовём?	09.06.2023 13.00	МАУК «ЦБС	Файзуллина Л.В. Заведующий	Конкурсы,

Северный, ул.			СГО»	отделом	викторина,
Кедровая, 21-3				(34380) 2-29-08	презентация
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Слайд-программа «Россия – края дорогие»	12 июня	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое воспитание, празднование Дня России  Слайд- презентация, беседа
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	22 июня – Памятная дата России. Час памяти: «Нам не забыть ту роковую дату»	22.06.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Гражданско- патриотическое воспитание. Презентация, беседа, видеоролики.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час-реквием «И будет долгим эхо той войны»	Июнь, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	День начала Великой Отечественной войны. Беседа, выставка, просмотр видео роликов, возложение цветов на Аллее памяти.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Час памяти «Тот самый первый день войны»	Июнь	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Просмотр фильма. Беседа.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Познавательный час «Давайте вспомним про войну»	Июнь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание
Детская библиотека п. Калья ул. Первомайская, 17	Акция «Свеча памяти»	Июнь ДШИ п. Калья	МАУК «Централи зованная библиотеч ная система СГО»	Погудина Р.Н. Заведующий отделом библиотеки 9089061162	Презентация «Кто знал, что между миром и войной всего каких-то два часа осталось» Минута молчания
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Квест-игра «Страна, что названа великой»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню России. Квест на знание истории, атрибутов, традиций России.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Патриотический час ко Дню России «И флаг, и гимн сердца объединяют»	Июнь, молодежь.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Беседа с компьютерной презентацией, книжная выставка, просмотр видео

					роликов.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Хоровод мира «Россия – это МЫ!»	Июнь, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню России. Театрализованный хоровод с песнями, играми народов России. Совместно с МПК «Искра»
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Тематическая беседа с видео презентацией «Маленькие герои большой войны»	Июнь, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню партизан и подпольщиков. Беседа о юных героях Великой Отечественной войны, просмотр отрывков из фильмов.
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Конкурс детских рисунков «За тех кто в море»	31 июля, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое воспитание
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Акция «Народы России под флагом единым», посвящённая Дню Государственного флага Российской Федерации.	12 августа, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое воспитание, знакомство с символами России
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	22 августа — День Государственного флага России. Познавательный час «Три символа на фоне истории»	22.08.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Гражданско- патриотическое воспитание. Презентация, беседа, видеоролики.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Час истории «Трёхцветный и гордый Отечества флаг»	Август 14- 00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Беседа о государственных символах России.
Детская библиотека п. Калья ул. Первомайская, 17	Устный журнал «Государственные символы России»	Август МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н. Заведующий отделом библиотеки 9089061162	Презентация «Три символа на фоне истории» Викторина «Герб, флаг, гимн»
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Патриотический день в библиотеке «Душа России в символах ее»	Август, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Выставки во всех отделах библиотеки, обзоры книг, громкие чтения, викторины, мастер-класс по изготовлению поделки ко Дню российского

					флага.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Блиц-опрос «Мне всего милей флаг Родины моей»	Август, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом.	Уличная акция с опросом прохожих на знание истории российского флага и вручением поделки, изготовленной на мастер-классе.
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Час скорби «Колокол звонит по павшим»	21 сентября,	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: знакомство и историей дня мира
Детская библиотека п. Калья ул. Первомайская, 17	Акция «Голубь мира»	Сентябрь МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н. Заведующий отделом библиотеки 9089061162	Рассказ о международном дне мира и его традициях
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	День памяти «Летят по небу журавли» (100лет со дня рождения Р.Г.Гамзатова)	Сентябрь 14-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Беседа о поэзии и памяти. Прослушивание песни, чтение стихов.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	День памяти Расула Гамзатова «В горах мое сердце»	Сентябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Беседа о творчестве Расула Гамзатова, о празднике белых журавлей, просмотр видео роликов.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Патриотическая акция «Летят по небу журавли»	Октябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Мастер-класс по изготовлению бумажных журавлей. Патриотическая минута на Аллее памяти с возложением журавликов к памятникам.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	22 октября День белых журавлей Час поэзии "Летят в бессмертье журавли"	20.10.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Гражданско- патриотическое воспитание. Презентация, беседа, видеоролики.
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Исторический коллаж «От воинской славы к единству народа»	2 ноября, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: знакомство и историей празднования Дня народного единства, памятная дата

Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	4 ноября День народного единства Литературная гостиная «Вместе мы едины»	06.11.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Гражданско- патриотическое воспитание. Презентация, беседа, видеоролики.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час истории «От воинской славы к единству народа»	Ноябрь, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню народного единства. Беседа с компьютерной презентацией и видео роликами о людях, прославивших Россию.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Исторический экскурс «История страны, история символов»	Ноябрь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Гражданско- патриотическое воспитание. (30 лет Государственн ому гербу РФ и Российскому флагу (утверждены в 1993 г.)
Детская библиотека п. Калья ул. Первомайская, 17	Час информации «Мы разные, но мы вместе»	Ноябрь 2 класс	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н. Заведующий отделом библиотеки 9089061162	Рассказ об истории праздника Чтение стихов
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Час истории «Вместе мы непобедимы».	Ноябрь 13-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа ко дню народного Единства и согласия.
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Взгляд в историю: «Кто такие Минин Пожарский»	08.11.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л. В.	445 лет со дня рождения князя Дмитрия Пожарского
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Интеллектуально- спортивный праздник «В единстве наша сила»	Ноябрь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь.	Ко Дню народного единства. Видео ролики, презентация об истории и традициях праздника. Спортивно-игровая программа на сплоченность и

					единство.
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Патриотический час «За землю русскую»	9 декабря, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с историей, памятная дата
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час информации «Учусь быть гражданином»	Декабрь, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню Конституции. Беседа об истории Российской Конституции и основных ее статьях, викторина на знание Основного закона страны.
Детская библиотека п. Калья ул. Первомайская, 17	Урок-презентация «Герои Отечества»	Декабрь МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н. Заведующий отделом библиотеки 9089061162	Видеоролик «Славится героями Россия» Беседа Викторина
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Урок мужества «Героями не рождаются»	декабрь	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Доведение информации о героях - земляках
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	3 декабря День Неизвестного Солдата Урок мужества «Судьба Неизвестного Солдата»	05.12.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Гражданско- патриотическое воспитание. Презентация, беседа, видеоролики.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	9 декабря День Героев Отечества. Урок мужества «Мы чтим героев наших»	08.12.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Гражданско- патриотическое воспитание. Презентация, беседа, видеоролики.

<b>№</b> п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	I Genemyxoro, VII.		Февраль 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20 Выставка- панорама «Нет выше званья для мужчины, чем с честью Родине служить»		Февраль 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, Черемухово, ул.	Выставка-викторина «Если армия сильна - непобедима и	Февраль 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь

Кали	нина, 20	страна!»		
Библі Черем	мотека № 1, мухово, ул. нина, 20	Книжная выставка- воспоминание «Когда пылала Родина в огне»	Май, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библі Черем	иотека № 1, иухово, ул. нина, 20	Выставка-память «Живет победа в поколеньях»	Май, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библі Черем	иотека № 1, иухово, ул. нина, 20	Выставка-память «Набат войны нам вновь стучит в сердца»	Май 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библі Черем	иотека № 1, иухово, ул. нина, 20	Выставка-призыв «Прочти книгу о войне»	Май 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библі Черем	иотека № 1, иухово, ул. нина, 20	Выставка-вопрос «Откуда на флаге России три цвета?»	Июнь 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библі Черем	иотека № 1, иухово, ул. нина, 20	Книжно-иллюстративная выставка «Русской доблести пример» (Ко Дню народного единства)	Ноябрь 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Черем	иотека № 1, иухово, ул. нина, 20	Выставка-путеводитель «От древней Руси до новой России» (Ко Дню народного единства)	Ноябрь 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Черем	иотека № 1, иухово, ул. нина, 20	Выставка-акцент «Защищает. Регулирует. Гарантирует» (Ко Дню Конституции)	Декабрь 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
№3 п. По Урал	иотека-филиал кровск- ьский, ул. нова, 3	Выставка-память «900 дней славы и бессмертия»	январь 12+	Кургина Л. В.
Библі №3 п. По Уралі	иотека-филиал кровск- ьский, ул. нова, 3	Выставка-память «Город бесстрашия-город солдат»	февраль 12+	Кургина Л. В.
№3 п. По Урал	иотека-филиал кровск- ьский, ул. нова, 3	Выставка-просмотр «Герои-земляки»	май 12+	Кургина Л. В.
Библі №3 п. По Уралі	мотека-филиал кровск- ьский, ул. нова, 3	Выставка-просмотр «А. Невский-Солнце земли русской»	сентябрь 12+	Кургина Л. В.
Детск п. Кал	ая библиотека	Выставка-календарь «Несломленный, непокоренный »	Январь 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162
Детск	сая библиотека	Выставка-поздравление	Февраль	Погудина Р.Н.,

п. Калья,	«Праздник дедушек, пап,	6+	заведующий отделом
Первомайская, 17	братишек»	01	библиотеки
первоманская, т	оритински		9089061162
Детская библиотека	Выставка – календарь	Март	Погудина Р.Н.,
п. Калья,	«Мамин день»	6+	заведующий отделом
Первомайская, 17	Wildiam delib"	01	библиотеки
Первоминския, 17			9089061162
Детская библиотека	Выставка-досье «Юрий	Апрель	Погудина Р.Н.,
п. Калья,	Гагарин – первый	6+	заведующий отделом
Первомайская, 17	космонавт»		библиотеки
,			9089061162
Детская библиотека	Выставка-календарь «Этот	Май	Погудина Р.Н.,
п. Калья,	праздник со слезами на	0+	заведующий отделом
Первомайская, 17	глазах»		библиотеки
			9089061162
Детская библиотека	Выставка-память «Они	Июнь	Погудина Р.Н.,
п. Калья,	сражались за Родину»	6+	заведующий отделом
Первомайская, 17			библиотеки
			9089061162
Детская библиотека	Выставка-просмотр «Мы	Ноябрь	Погудина Р.Н.,
п. Калья,	едины – в этом наша сила»	6+	заведующий отделом
Первомайская, 17			библиотеки
			9089061162
Детская библиотека	Выставка-календарь «Герои	Декабрь	Погудина Р.Н.,
п. Калья,	земли русской»	6+	заведующий отделом
Первомайская, 17			библиотеки
			9089061162
Библиотека №8	Выставка - память «И будут	Январь	Сухотерина Т. В.
п. Баяновка	вечно живы в памяти».	12+	Зав. отделом библиотеки
ул. Гагарина 5А			
Библиотека №8	Литературная галерея	Май	Сухотерина Т. В.
п. Баяновка	писателей-фронтовиков	12+	Зав. отделом библиотеки
ул. Гагарина 5А	«Порохом пропахшие		
7 7 110	страницы»		
Библиотека №8	Книжно-иллюстративная	август	Сухотерина Т. В.
п. Баяновка	выставка-портрет «Слава и	12+	Зав. отделом библиотеки
ул. Гагарина 5А	гордость земли русской»	D	
Библиотека № 9 п.	Выставка – рекомендация	Весь год будет	Пестерева Л. Г., зав.
Сосьва, ул. 40 лет	«Бессмертный книжный	обновляться	Отделом
Октября, 2 Библиотека № 9 п.	полк»	12+	(34380)2-29-08
-	Выставка – подвиг «Юные	Февраль	Пестерева Л. Г., зав.
Сосьва, ул. 40 лет	Герои войны»	6+	Отделом (34380)2-29-08
Октября, 2 Библиотека № 9	Выставка – подвиг	Формани	
п. Сосьва, ул. 40	«Афганистан: героизм и	Февраль 12+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом
лет Октября, 2	трагедия XX века»	127	(34380)2-29-08
Библиотека № 9	Выставка – гордость «Слава	Февраль	Пестерева Л. Г., зав.
п. Сосьва, ул. 40	защитникам Отечества»	6+	Отделом
лет Октября, 2	Samuel Ole 1001Bu//		(34380)2-29-08
Библиотека № 9	Выставка – путешествие	Апрель	Пестерева Л. Г., зав.
п. Сосьва, ул. 40	«Человек. Земля. Космос.»	6+	Отделом
лет Октября, 2			(34380)2-29-08
Библиотека № 9	Выставка наград «Медали	Апрель	Пестерева Л. Г., зав.
п. Сосьва, ул. 40	ветеранов»	6+	Отделом
лет Октября, 2	1		(34380)2-29-08
Библиотека № 9	Выставка – праздник «Был	Май	Пестерева Л. Г., зав.
1		1	

<u> </u>		Γ	T	T _
	п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	долгий путь в четыре года»	12+	Отделом (34380)2-29-08
	Библиотека № 9	Выставка – история	Июнь	Пестерева Л. Г., зав.
	п. Сосьва, ул. 40	«История государства	6+	Отделом
	лет Октября, 2	Российского»		(34380)2-29-08
	Библиотека № 9	Выставка – память «Не	Июнь	
				Пестерева Л. Г., зав.
	п. Сосьва, ул. 40	забывайте 41-й!»	12+	Отделом
	лет Октября, 2			(34380)2-29-08
	Библиотека № 9	Выставка – единение	октябрь	Пестерева Л. Г., зав.
	п. Сосьва, ул. 40	«Сильна Держава, коль	6+	Отделом
	лет Октября, 2	народ един»		(34380)2-29-08
	Библиотека № 9	Выставка – подвиг «Герои	Декабрь	Пестерева Л. Г., зав.
	п. Сосьва, ул. 40	нашего Отечества»	6+	Отделом
	лет Октября, 2			(34380)2-29-08
	Библиотека № 12 п.	To		Файзуллина Л.В.
	Третий Северный,	Книжная выставка «	февраль	Заведующий отделом
	ул. Кедровая, 21-3	Афганистан – это боль»	1	(34380) 2-29-08
		Книжно-иллюстративная		
	Библиотека № 12 п.	выставка «Защитника		Файзуллина Л.В.
	Третий Северный,	отечества»	февраль	Заведующий отделом
	ул. Кедровая, 21-3	отечества»		(34380) 2-29-08
	<u> </u>	D D		
	Библиотека № 12 п.	Выставка – инсталляция «В		Файзуллина Л.В.
	Третий Северный,	сердцах и книгах память о	май	Заведующий отделом
	ул. Кедровая, 21-3	войне»		(34380) 2-29-08
				· · ·
	Библиотека № 12 п.	Выставка инсталляция		Файзуллина Л.В.
	Третий Северный,	«Путешествие в Россию»	июнь	Заведующий отделом
	ул. Кедровая, 21-3	«путешествие в госсию»		(34380) 2-29-08
	Библиотека для и	Dryamanya waxamy		
	молодежи г.	Выставка-память	G 2022	Борисова О. В.,
	Североуральск, ул.	«Сталинградская битва в	Январь, 2023	гл. библиотекарь
	Октябрьская, 29	книгах»		1
	Библиотека для и			
	молодежи г.	Выставка-память «Они		Борисова О. В.,
	Североуральск, ул.	пережили блокаду»	Январь, 2023	гл. библиотекарь
	Октябрьская, 29	пережили слекаду»		isi onesinerekups
	Библиотека для и			
	молодежи г.	Выставка-портрет «Звезда по		Борисова О. В.,
		имени Высоцкий»	Январь, 2023	*
	Североуральск, ул.	имени высоцкии»		гл. библиотекарь
	Октябрьская, 29			
	Библиотека для и	D 77		M IO D
	молодежи г.	Выставка-реквием «Память о	Январь, 2023	Московцева Ю. В.,
	Североуральск, ул.	блокаде»		зав. сектором БДиМ
	Октябрьская, 29			
	Библиотека для и	Виртуальная выставка	февраль, 2023	Строкач Н. С.
	молодежи г.	«Курчатовский институт»		зав. отделом БДиМ
	Североуральск, ул.			(34380) 3-16-18
	Октябрьская, 29			
	Библиотека для и	Вистария напочем		
	молодежи г.	Выставка-панорама	Формону 2022	Борисова О. В.,
	Североуральск, ул.	«Афганская война – живая	Февраль, 2023	гл. библиотекарь
	Октябрьская, 29	память»		<u> </u>
	Библиотека для и			
	молодежи г.	Выставка-экспозиция «О		Кутузова Н.И.,
	Североуральск, ул.	Родине, о мужестве, о славе»	февраль	зав. сектором БДиМ
	Октябрьская, 29			The second of th
	CRIMOPHERUM, 27		1	

Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-ретроспектива «Афганистан. Время выбрало нас»	Февраль, 2023	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-просмотр «Защитник отечества — звание гордое»	Февраль, 2023	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка – панорама «Воевали наши земляки» (11 марта)	Март, 2023	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-микс «Космонавтика вчера, сегодня, завтра»	Апрель, 2023	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-память «Порохом пропахшие страницы»	Май, 2023	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-экспозиция «Великий день»	Май, 2023	Кутузова Н.И., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-память «Бессмертна Победа. Бессмертны ее солдаты»	Июнь, 2023	Кутузова Н.И., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-праздник «И все это моя Россия»	Июнь, 2023	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-гордость «Российскому флоту быть»	Июль, 2023	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-праздник «Триколор моей Россия» (День государственного флага)	Август, 2023	Кутузова Н.И., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Фотозона «Мы за мир» (выставка детских рисунков )	сентябрь, 2023	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-подвиг «Россия чтит их имена (3,Космодемьянская)»	сентябрь, 2023	Кутузова Н.И., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка «Россия – это мы!»	Ноябрь, 2023	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-память «Мы мир храним пока мы помним о войне»	Декабрь, 2023	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ

Центральная городская библиотека г. Североуральск,	Выставка-память «Город русской славы — Сталинград» 02.02.23	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
ул. Мира, 11 Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Тематическая выставка «Дети суровой войны» 08.02.23	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Солдатом быть — Родине служить» 23.02.23	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	12 апреля — Всемирный день авиации и космонавтики. Книжная выставка «Знатоки космических наук	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	22 июня — Памятная дата России. Книжная выставка «Минувших лет святая память»	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	22 августа — День Государственного флага России. «Символы России — вехи истории» — выставка-вернисаж.	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	4 ноября День народного единства Книжная выставка «Славься, Русь, Отчизна моя»	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	9 декабря День Героев Отечества. Книжная выставка «Поклон глубокий до земли солдатам павшим и живущим»	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка- память «От Сталинграда - к великой Победе»	январь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка «Святое дело – Родине служить»	февраль	Бояринцева О. В., библиотекарь

Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка «До свидания, мальчики!» День памяти бойцов 6 роты 104 полка Псковской дивизии ВДВ и спецназа (с 31.01.2013)	март	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-память «Жизнь и смерть за оградой концлагеря» (Международный день освобождения узников фашистских концлагерей.)	апрель	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка -память «Войны прошел немалый срок»	май	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка — экскурс «Все для фронта, все для победы» (22 июня — начало Великой Отечественной войны)	июнь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка «Российский флаг» (день государственного флага России)	август	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка «Люди и судьбы» (День памяти жертв политических репрессий в России)	октябрь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка – предложение «Не забудет наш народ доблесть русских воевод» (День народного единства)	ноябрь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка 24 декабря — День взятия турецкой крепости Измаил русскими войсками под командованием А.В. Суворова;	декабрь	Бояринцева О. В., библиотекарь

#### Правовое просвещение

**Цель:** Работы библиотеки по правовому просвещению населения, формирование правовой культуры молодежи и ее гражданской активности.

#### Задачи:

- Формирование нравственной позиции, правовой и политической культур молодежи;
- Профилактика правонарушений среди подростков и молодежи;
- Оказание информационной поддержки юношам и девушкам, попавшим в зону юридического, социального или личностного конфликта;

• Формирование у молодежи отношения нетерпимости к аморальному образу жизни и противоправным поступкам.

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименован ие организатор а мероприяти я	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Игровая программа «Не открывай чужой тёте, если мама на работе»	Январь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	В рамках Всероссийской акции «Безопасность детства». Беседа о поведении ребенка дома в отсутствие родителей, о правилах личной безопасности и чувстве самосохранения. Игровые ситуационные задания по теме.
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 1	Викторина «Права литературных героев»	Январь МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Презентация Викторина
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Интерактивная беседа «Безопасность всегда, безопасность везде»	Февраль, подростки	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	В рамках Всероссийской акции «Безопасность детства». Беседа с ситуационными заданиями о безопасности в разных сферах жизни.
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская,1 7	Информационно- правовой час «Маленький человек – большие права»	Март МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Видеоролик «Ты и твои права» Беседа

	•				
Детская библиотека п. Калья, Первомайская,1 7	Литературная игра-путешествие «В страну закона, права и морали»	Апрель ДШИ п. Калья	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Викторина Игра
Детская библиотека п. Калья, Первомайская,1 7	Урок правовой грамотности «По лабиринтам права»	Май МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Беседа Презентация
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Игровая программа «Дружба верностью сильна» (К Международному Дню защиты детей)	01.06.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Формирование правового сознания, правой культуры детей. Беседа, презентация, видеоролики
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Игра-викторина «Я имею право!»	1 июня, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Борисова, О. В., гл. библиотекарь, (34380) 3-16-18	День защиты детей
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	День защиты детей: викторины, конкурсы,. игры	01.06 10-00 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: поздравить детей с праздником  Участие в игровых мероприятиях, получение призов
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Игра-викторина «Я имею право!»	1 июня, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Борисова, О. В., гл. библиотекарь, (34380) 3-16-18	День защиты детей
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	День защиты детей: викторины, конкурсы,. игры	01.06 10-00 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: поздравить детей с праздником  Участие в игровых мероприятиях, получение призов
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час информации «Подросток и труд: права и обязанности»	Июнь, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Трудовое право для несовершеннолет них – беседа, выставка, тематические

					задания.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Игра — путешествие «О правах, играя»	Июнь 12-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Игровая программа по изучению прав и обязанностей детей с помощью сказочных героев
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Беседа «Чтобы не было беды»	Июль 13-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Разговор о законах и нормах поведения в обществе.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Краеведческий экскурс «Путешествие по Лениградской области »	31.07.2023 14.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, викторина
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Уличная акция «Наш флаг – наша гордость»	10.08.2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	викторина и фото с флагом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Интерактивная беседа «Я уважаю право»	Август, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Профилактика правонарушений в молодежной среде - беседа, выставка, викторина.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Урок безопасности «Путешествие в страну Дорожных знаков»	Сентябрь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Книжная выставка, беседа о правилах дорожного движения, просмотр видео роликов.
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 1	Урок безопасности «Это надо знать»	Сентябрь 3 класс	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Презентация Тренинг
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Урок безопасности: «Советы светофора»	15.09.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л. В.	
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Познавательный урок «Азбука прав ребенка (Конвенция о правах ребенка)»	20.10 13 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И. заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель познакомить с правами и обязанностями детей  Слайд- презентация, беседа, свободная трибуна, мультфильм

	•				1
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская 29	Урок информационной безопасности «Опасный – безопасный – разный интернет»,	Октябрь, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Борисова, О. В., гл. библиотекарь, (34380) 3-16-18	Единый день профилактики
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Лендинг «Информационная грамотность»	Ноябрь 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Правовое просвещение
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Патриотический час «Радуга национальна культур»	11.11. 2023 12.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Беседа, презентация
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Буклет "Права ребенка"	20.11.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Формирование правового сознания, правой культуры детей.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Познавательно- игровая программа «Азбука прав ребенка» - (к Международному дню ребенка)	20.11.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Формирование правового сознания, правой культуры детей. Беседа, презентация, видеоролики
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Информационный час «Что ты знаешь о Конституции РФ?»	10.12. 2023 11.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Презентация, правовая игра
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	12 декабря — День конституции Российской Федерации Игра-викторина «Ты имеешь право!»	12.12.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Формирование правового сознания, правой культуры детей. Презентация, викторина.
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Час информации «Конституция – главный закон»	15.12.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л. В.	12 декабря День Конституции Российской Федерации
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Лендинг «Финансовая грамотность»	Декабрь 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Правовое просвещение

<b>№</b> п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Черемухово, ул. сказкам «С Буратино в		Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-знакомство с правом «С Законом на Вы»	Июнь 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-правовой помощник «Ключ к сокровищам права»	Ноябрь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Информационные стенды «Детство под защитой» «Подросток и закон»	В течение года 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-совет «В мире права и закона»	Июль 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Информационный стенд «Информируем. Предлагаем».	В течение года 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка - история «100 лет Лениградской области»	июль	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
	Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка инсталляция «Символы государства российского»	август	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
	Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Книжно-иллюстративная выставка «Сила России в единстве»	ноябрь	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	выставка-информация «Главный закон страны»	декабрь	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка – путешествие «Моя малая большая родина – Югра»	декабрь	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29 Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29 Библиотека для и молодежи я. Октябрьская, 29 Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29 Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Североуральск, ул.		Апрель, 2023	Кутузова Н.И. заведующий сектором БДиМ
			Июнь, 2023	Кутузова Н.И. заведующий сектором БДиМ
			Июнь, 2023	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ

ſ	Октябрьская, 29			
ſ	Библиотека для и	Выставка-предупреждение		Кутузова Н.И.
	молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	«Улица, транспорт, светофор»	Сентябрь, 2023	заведующий сектором БДиМ

#### Профилактика экстремизма и терроризма, воспитание толерантности

**Цель:** воспитание потребности и готовности к конструктивному взаимодействию с людьми и группами людей независимо от их национальной, социальной, религиозной принадлежности, взглядов, мировоззрения, стилей мышления и поведения, негативного отношения к экстремизму и терроризму.

#### Задачи:

- Формирование норм поведения, принятых в гражданском обществе;
- Формирование в сознании пользователей уверенности в неотвратимости наказания за экстремистскую деятельность в любых ее проявлениях;

• Выработка у молодежи навыков безопасного поведения и самообороны при угрозе террористического акта.

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименова ние организато ра мероприят ия	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	«Школа толерантности»	В течение года Дети, подростки	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Игры, тесты, тренинги
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	День добра в библиотеке «Ты в этом мире не один»	Апрель, Разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом.	К Весенней неделе добра. Сбор книг и вещей для нуждающихся семей, мастеркласс по изготовлению полезной поделки; вручение подарков на дому (совместно с отделением ЦСОН в п. Черемухово)
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Неделя добра	Апрель Дети, подростки	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Сбор книг для реабилитационно го центра
	Детская	Каникулы в	Летние	МАУК	Погудина Р.Н.,	Игры, квесты,

библиотека п. Калья,	библиотеке	месяцы Летний	«ЦБС СГО»	заведующий отделом	тренинги
Первомайская,	«Территория безопасности»	трудовой лагерь	CI O»	библиотеки 9089061162	
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Беседа- обсуждение «Научимся ценить друг друга»	Июль, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Беседа, тренинги, задания на укрепление дружеских отношений. Презентация книг по конфликтологии. Просмотр видео роликов.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Мультимедийная презентация «Беслан: прерванный урок»	Сентябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом. Компьютерная презентация, беседа, просмотр видео роликов.
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11	Час безопасности «Терроризм – угроза обществу!»	Сентябрь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: профилактика терроризма  3 сентября « Всероссийский день солидарности в борьбе с терроризмом»
Библиотека для и молодежи г. Североуральск , ул. Октябрьская, 29	Урок- предупреждение «Терроризм без маски»	3 сентября, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	БорисоваО. В. гл. библиотекарь, (34380) 3-16-18	
Библиотека для и молодежи г. Североуральск , ул. Октябрьская, 29	Урок мужества «По долгу службы по велению сердца»	Сентябрь, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ	Знакомство с российскими отрядами специального назначения (Вымпел, Альфа)
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Акция «Свеча памяти » (11 сентября)	18.09.2023 12.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Зажги свою свечу
Библиотека №8 п. Баяновка	Видео час «Терроризм и виды терроризма»	Сентябрь 14-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки	Профилактика терроризма, беседа, просмотр

ул. Гагарина				89527424258	видеороликов.
5А Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Час профилактики «Террору, экстремизму - HET!»+	сентябрь	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Беседа, памятки с рекомендациями
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Беседа «Безопасность дома и на улице»	Сентябрь 14-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа.
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Час памяти: «Эхо Бесланской печали»	06.09.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л. В.	Ко дню солидарности в борьбе с терроризмом
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	час общения «Планета толерантности»	19.10.2023 12.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	видео презентация, беседа
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Акция «Журавлик памяти»	22.10.2023 12.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Изготовление журавликов, презентация
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Единый день профилактики «Твоя безопасность в твоих руках»	Октябрь 3 класс	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Видеоролик Беседа
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Час информации «Профилактика экстремизма»	Ноябрь МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Презентация Беседа
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Час общения «Солнце всем на планете одинаково светит»+	ноябрь	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Беседа с презентацией, отгадывание загадок разных народов
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11	Виртуальный урок «Учимся жить в многоликом мире»	ноябрь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: профилактика экстремизма

№ п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека № 1,	Выставка-экспозиция	Июнь	Фарнина И. Л., зав.

Черемухово, ул.	«Разнообразие народов –	16+	отделом
Калинина, 20	разнообразие культур»		, ,
Библиотека № 1,	Выставка-психологический	A	Фарнина И. Л., зав.
Черемухово, ул.	помощник «Будем жить, друг	Август	отделом
Калинина, 20	друга уважая!»	16+	
Библиотека № 1,	Developed was alsome a Donney	Hagen	Евсеева М. В., главный
Черемухово, ул.	Выставка-просмотр «Взгляни	Ноябрь 12+	библиотекарь
Калинина, 20	на мир глазами доброты»	12+	
Детская библиотека			Погудина Р.Н.,
п. Калья,	Информационный стенд	В течение года	заведующий отделом
Первомайская,17	«Экстремизму – нет!»	6+	библиотеки
			9089061162
Библиотека №8	Информационный стенд (ко		Сухотерина Т. В.
п. Баяновка	дню солидарности в борьбе с	Сентябрь	Зав. отделом библиотеки
ул. Гагарина 5А	терроризмом) «Терроризму –	12 +	
	нет!»		
Библиотека № 9 п.	Выставка – просмотр «Мы за	Сентябрь	Пестерева Л. Г., зав.
Сосьва, ул. 40 лет	Мир и Дружбу»	12+	Отделом
Октября, 2	D		(34380)2-29-08
Библиотека № 9	Выставка – единение	Ноябрь	Пестерева Л. Г., зав.
п. Сосьва, ул. 40	«Толерантность – дорога к	6+	Отделом
лет Октября, 2	Миру»		(34380)2-29-08
Библиотека № 12 п.	Выставка предупреждения		Файзуллина Л.В.
Третий Северный,	«Трагедия Беслана в наших	сентябрь	Заведующий отделом
ул. Кедровая, 21-3	сердцах»		(34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п.	Выставка рекомендация	_	Файзуллина Л.В.
Третий Северный,	«Толерантность – путь к	ноябрь	Заведующий отделом
ул. Кедровая, 21-3	миру»		(34380) 2-29-08
Библиотека для и	Выставка-урок «дружи с		Magrana IO D
молодежи г.	правами, но не забывай	сентябрь, 2023	Московцева Ю. В., зав. сектором БДиМ
Североуральск, ул. Октябрьская, 29	обязанности»		зав. сектором вдим
Центральная		ферраці	Г
городская	Выставка- рекомендация	февраль	Бояринцева
городская библиотека			O. B.,
г. Североуральск,	«Мир без конфронтаций.		библиотекарь
ул. Мира, 11	Учимся решать конфликты»		
<u> Центральная</u>	D C	май	
городская	Выставка- обзор		Бояринцева
библиотека			O. B.,
г. Североуральск,	«Искусство народов		библиотекарь
ул. Мира, 11	России»		
Центральная	Выставка- предложение	сентябрь	
городская	*	*	Бояринцева
библиотека	«Трагедия Беслана в наших		O. B.,
г. Североуральск,	сердцах»		библиотекарь
ул. Мира, 11			
·			

### <u>Предупреждение распространения ВИЧ, наркомании, алкогольной зависимости и табакокурения, пропаганда здорового образа жизни</u>

Цель: Пропаганда здорового образа жизни

Задачи:

- Формирование мотивации к здоровому образу жизни, сознательному отказу от вредных привычек и зависимостей, способствующих развитию различных заболеваний;
- Систематизация и обобщение знаний пользователей о здоровом образе жизни;

• Формирование активной жизненной позиции.

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименова ние организато ра мероприят ия	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Цикл мероприятий по безопасности «Твоя безопасность в твоих руках»	В течении года (1 раз в месяц)	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Пропаганда здорового образа жизни Видеоролики, презентации, викторина, Мукльтфильм.
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская,1 7	Конкурс рисунков «Минздрав предупреждает»	Март МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Выставка рисунков
	САЙТ: https://svurcbs.ru/	Видеоролик «Здоровье без лекарств»	23.03 Дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Пропаганда здорового образа жизни
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Открытка «Жить здорово»	23.03 Дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Пропаганда здорового образа жизни
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Ярмарка полезной информации «Добрые советы для вашего здоровья»	Апрель, Разновозр	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню здоровья. Книжная выставка, беседа, буклеты, обмен полезной информацией на тему ЗОЖ.
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	7 апреля Всемирный день здоровья Игровая программа «Береги себя для жизни»	07.04.23	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Пропаганда здорового образа жизни Беседа, презентация, обучающие мультфильмы.
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Информационный час «Выбираем жизнь»	Апрель, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Борисова, О. В., гл. библиотекарь, (34380) 3-16-18	Цель: пропаганда здорового образа жизни Презентация, беседа
	Библиотека № 9	Игровая	апрель	МАУК		Рассказ об

	п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	программа «Путешествие в страну здоровья»		«ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	истории праздника, шарады, загадки, пословицы.
i i	Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Час информации «Ступени здоровья»	07.04.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л. В. библиотекарь	7 апреля Всемирный день здоровья
I 6	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Акция «Красная ленточка»	май	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Профилактика ВИЧ
) 6 H I	Детская библиотека п. Калья, Первомайская,1 7	Акция «Нет табачному дыму!»	Май, подростки	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Акция
τ	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Информационноразъяснительная беседа «Не прокури свое здоровье!»	Май, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К Всемирному Дню отказа от курения. Интерактивная беседа, просмотр видео роликов, буклеты.
τ	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Акция «Спорт против наркотиков»	Июнь, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К Всемирному Дню борьбы с наркоманией. Беседа, буклеты, активные игры на свежем воздухе.
Г	Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Профилактическа я беседа «Наркомания – знак беды»	июнь	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Работа с пословицами, разбор ситуаций
τ	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	День здоровья в библиотеке «Где здоровье, там и я. Со здоровьем мы друзья!»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Беседы, обзоры, уличные игры, раздача буклетов о ЗОЖ.
Г	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Беседа «Предупредить легче, чем лечить»	Июль 15-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Беседа о вреде наркотиков.
τ	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Беседа- предупреждение «Эпоха ex-trim – необходимо выжить»	Июль, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Беседа об опасных, «модных» увлечениях и их последствиях. Просмотр видео роликов.
	Библиотека № 1, Черемухово, ул.	Познавательно- развлекательная	Август, молодежь	МАУК «ЦБС	Евсеева М. В., главный	Беседа о составляющих

Калинина	, 20	программа «В путь-дорогу собирайся, за здоровьем отправляйся!»	и пенсионер ы	СГО»	библиотекарь	ЗОЖ, командный турнир молодежи против пенсионеров по вопросам ЗОЖ.
Библиоте 12 п. Трет Северный Кедровая	гий і, ул.	Уличная акция «Здоровью — зеленый свет» (11 сентября — день трезвости)	09.09.2023 12.00		Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Презентация, беседа.
Централы городская библиотен г. Североура ул. Мира,	ка альск,	Интеллектуальная игра «Защити себя сам»	сентябрь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Профилактика ВИЧ
Библиоте: Черемухо Калинина	во, ул.	Информационный час «Первый глоток беды»	Сентябрь, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню трезвости. Беседа, выставка, просмотр видео роликов, раздача буклетов.
Библиотен детей и молодежи г. Североура ул. Октябр	альск,	Путешествие по книгам «Спортландия»	10.10 10 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с литературой по спорту Обзор книжной выставки
Централы городская библиотен г. Североура ул. Мира,	ка альск,	Информационный час «Берегите здоровье!»	ноябрь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: приобщение к здоровому образу жизни
Библиоте и молодея Североура ул. Октяб 29	ки г. альск,	Урок- предупреждение «СПИД без грима»	Декабрь, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Строкач Н. С., зав. отделом БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: пропаганда здорового образа жизни. Просмотр актуального фильма
Библиотен и молодеж Североура ул. Октяб 29	ки г. альск,	Час здоровья «Наша жизнь не дается нам дважды»	Декабрь, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Строкач Н. С., зав. отделом БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: пропаганда здорового образа жизни. Просмотр актуального фильма
Библиотел Черемухо Калинина	во, ул.	Интерактивная беседа «Мы живём в мире, где	Декабрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К Всемирному Дню борьбы со СПИДом. Беседа,

	есть СПИД»				просмотр видео роликов, упражнения, тесты.
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 1	Беседа «Умей организовать досуг»	Декабрь МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Тренинг обсуждение
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Виртуальный урок «СПИД без мифов и иллюзий»	декабрь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Профилактика ВИЧ
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Познавательная беседа «Бояться не нужно, нужно знать» (о профилактике СПИДа)	Декабрь	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Тематическая беседа.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Акция «Красная лента»	04.12.2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Беседа, тест, раздача ленточек

<b>№</b> п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка предложение «К здоровью с книгой» март	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-путешествие «Под парусом книги к острову здоровья»	Март, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-обзор «Книги на службе Здоровья»	Апрель, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-предупреждение «Когда привычка приводит к болезни». (Вред курения)	Май, 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка- предупреждение «Наркотики: суррогат счастья, источник бед»	Июнь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул.	Выставка-рекомендация «Советы доктора	Июнь, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь

Калинина, 20	Нехворайкина»		
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-антистресс «Наш девиз - позитив»	Июль, 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-призыв «Знай правду – живи трезво»	Сентябрь 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-контраст «Знание против страха» (к Всемирному Дню борьбы со СПИДом)	Декабрь, 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Книжно-иллюстративная выставка-рекомендация «Стиль жизни-здоровье и долголетие!»	май	Кургина Л. В. библиотекарь
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	«Дым, уносящий здоровье»	В течении года	Кургина Л. В. библиотекарь
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	«Сделай свой выбор!»	ноябрь	Кургина Л. В. библиотекарь
Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка «Полезные и вредные привычки»	В течение года 12+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – предупреждение «Стоп! СПИД»	Декабрь 18+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – рекомендация «Всё о спорте»	Июнь 18+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – обзор «Секреты здоровья и красоты»	Август 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – профилактика «Планета здоровья»	Весь год 12+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – предупреждение «Знать, чтобы жить»	Ноябрь 12+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка призыв «Жизнь без алкоголя»	сентябрь	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка предупреждение «Зловещая тень над миром!».	декабрь	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-размышление «Помнить. Знать. Жить»	апрель, 12+	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ

Библиотека для и молодежи г.	Выставка-рекомендация	апрель	Кутузова Н.И.,
Североуральск, ул. Октябрьская, 29	«Секреты здоровья и красоты!»	•	зав. сектором БДиМ
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка- рекомендация «Не навреди себе!»	март	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка- предостережение «Все, что нужно знать о ВИЧ»	май	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-совет Секрет страны «Здоровье»	июнь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка –рекомендация «Мы за здоровый образ жизни»	сентябрь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка – предложение «Здоровье и спорт»	октябрь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-предупреждение «Опасная игра»	постоянно	Бояринцева О. В., библиотекарь

## Библиотека в помощь образованию, профориентация

**Цель:** создание информационно - библиотечной среды как основы для развития творческого мышления, формирования информационной культуры личности, создания условий для готовности к непрерывному образованию, компетентного выбора соответствующей профессиональной деятельности, помощь школьникам в осознанном выборе профессии.

#### Задачи:

- Обеспечение доступа к информации, знаниям, идеям, культурным ценностям посредством использования библиотечно-информационных ресурсов на различных носителях;
- Формирование навыков независимого библиотечного пользователя;
- Совершенствование и освоение новых библиотечных технологий;
- Расширение ассортимента библиотечно-информационных услуг;
- Выявление информационных потребностей и удовлетворение образовательных и индивидуальных потребностей пользователей библиотеки;
- Формирование комфортной библиотечной среды.

№	Место	Название	Дата	Наименова	Ответственный	Примечание
п\	проведения	мероприятия	проведения с	ние	за проведение	примечание
П	(с указанием	мероприятия	указанием	организато	мероприятия	

точного адреса)		времени	ра мероприят ия	(Ф.И.О. должность), контактный телефон	
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	АРТ – ОКНО Хронограф: писатели- юбиляры	Весь год, по месячно		Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Оформление окон с интересными фактами из жизни писателей юбиляров
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Программа «Библиотечная переменка»	Один раз в неделю	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Интеллектуальны е пяти минутные викторины на разные темы.
, Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Устный журнал «Выбор профессии – выбор будущего»	Январь МПЦ «Березка»		Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Презентация Беседа
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Беседа у выставки «Имя в российской науке: И.В. Курчатов»	Январь, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Фарнина И. Л., зав. отделом	Представление книг и периодических изданий о жизни и открытиях И.В. Курчатова, об атомной энергетике и ядерной физике.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Компьютерная презентация «Наука переступает пороги столетий»	Февраль, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню российской науки. Презентация о научном наследии академиков И.В. Курчатове и А.П. Александрове. Показ презентации в библиотеке и в школе № 13 для всех желающих классов.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Акция «Свидание в слепую»	1.02 - 14.02. 2022 12.00-17.00		Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	читатели берут неизвестные книг и, обернутые плотной непрозрачной бумагой.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Интеллектуальная акция «Проверь свою грамотность»	Февраль, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню русского языка. Выставка словарей и энциклопедий, задания и

					упражнения на знание русского
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Медиа-презентация «Маршрут в перспективу»	Март, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	языка. Профориентация для старшекласснико в. Беседа, просмотр видео роликов, книжная выставка.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск , ул. Октябрьская, 29	Выставка детских рисунков «Моя любимая профессия»	Март, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: формирование психологической готовности к совершению осознанного профессионально го выбора Презентация,
Библиотека для и молодежи г. Североуральск , ул. Октябрьская, 29	Библиотечный час «В мире профессий. Ориентир + перезагрузка»	Март, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Строкач Н. С., зав. отделом БДиМ, (34380) 3-16-18	беседа  Цель: формирование интереса к профессии «библиотекарь»  Презентация, беседа
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск , ул. Октябрьская, 29	Медиа знакомтсво «Все профессии важны»	Март, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с книжной выставкой (энциклопедии, справочники) Презентация, беседа
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина	Час информации «Сколько профессий – столько дорог»	Март-май 14-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Беседа. Просмотр рекомендуемой литературы и наглядных материалов.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Конкурс рисунков «Космос: от Земли до Луны»	Апрель, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню космонавтики.
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Экскурсия по библиотеке «Страна книг»	Апрель 1 класс		Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Презентация Игра
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Викторина «Звездный час Земли»	Апрель, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Беседа с викториной на знание истории космонавтики.

Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20 Библиотека №	Деловая игра «Узнай профессию по описанию»	Апрель, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь  Евсеева М. В.,	Знакомство с профессиями и профессиограмма ми, викторина.  Компьютерная
1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Виртуальная прогулка в космос «Звёздный час Земли»	Апрель, разновозр.	«ЦБС СГО»	главный библиотекарь	презентация о космосе и космических полетах, выставка, беседа.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Экскурсия-игра «Путешествие по библиотечному городу»	Май, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Фарнина И. Л., зав. отделом, Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню библиотекаря. Знакомство с отделами, выставками, стендами библиотеки. Игровая программа на знание героев книг.
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11	Информационный час «День православной книги»	май молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель:  445 лет  «Азбуке» Ивана Федорова (1578). Первая книга мирского назначения— русский букварь «Азбука».
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Своя игра «Летний библиомарафон»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Интеллектуальна я игра на знание книг из школьной программы, умение искать информацию.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Библиотечный эрудицион «В поисках дерева знаний»	Сентябрь, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К 1 сентября. Выставки, беседы у выставок, обзоры книг в помощь образованию, викторина.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Аукцион грамотеев «Учебный год шагает по планете»	Сентябрь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	К 1 сентября. Интеллектуально е мероприятие в форме аукциона, где свои знания можно обменять на призы.

Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Беседа-путешествие «Человек славен трудом»	Октябрь 5 класс	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Видеоролик «Достойный труд – достойное будущее» Обсуждение Игра
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина	Библиотечный урок «Книги, которые всё знают»	Октябрь 14-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Поиск информации по энциклопедиям, словарям, справочникам
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11	Виртуальный урок «Чем пахнут ремесла»	октябрь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: профориентация

№ п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка - литературное путешествие «К сокровищам родного языка»	Февраль, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20;	Выставка-кроссворд «В них вся Вселенная живет»	Февраль, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-экспозиция «Человек открывает Вселенную»	Апрель, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20 Выставка-адвайзер «Профориентир»		Апрель, 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-экскурс в историю «Погружение в Космос»	Апрель, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-просмотр «Космическая акварель»	Апрель, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-хобби «Разным видам рукоделья начинайте обученье»	Июнь, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-путеводитель в мир знаний «PRO-науку»	Август, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-калейдоскоп «Сентябрьский книжный карнавал»	Сентябрь, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-совет «Скорая информационная помощь»	Ноябрь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь

Библиотека-филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-предложение «Каждой профессии – слава и честь»	В течение года	Кургина Л. В. библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-предложение «Мир твоих увлечений»	В течение года	Кургина Л. В. библиотекарь
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Выставка – призыв «Кто много читает – тот много знает»	Январь 0+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Выставка-помощница «Полочка-выручалочка»	В течение года 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Уголок профориентации «В поисках призвания»	В течение года 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	п. Баяновка «Мир профессий открывает		Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	«Библиогид» (информация на «библиотечном стенде)	В течении года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	выставка рекомендация «Новые книги – новое чтение»	январь — март	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка – рекомендация «Выбор профессии – шаг в будущее»	июнь	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
	Цикл выставок «Литературный календарь»: Выставка портрет «Мастер увлекательного повествования (140 лет со дня рождения А. Н. Толстого)	Январь	
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка-беседа «По страницам книги Шарля Перро» (395 лет со дня рождения Шарля Перро) Выставка-юбилей «Путешествие в мир Пришвина». (150 лет со дня рождения М. М. Пришвина)	февраль	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
	Выставка путешествие «В		

поисках приключений» (95 лет со дня рождения Жюля Верна)	март	
Выставка портрет»Поэт из страны детства» (110 лет со дня рождения С.В. Михалкова)	апрель	
книжно-иллюстративная выставка «В мире Островского» (200 лет со дня рождения А.Н. Островского)	май	
Выставка ретроспектива «Неисчезающие в полдень тени» (95 лет со дня рождения А. С. Иванова)	август	
книжно-иллюстрированная выставка «Мир Одоевского» (220 лет со дня рождения В. Ф. Одоевского)	сентябрь	
Выставка — портрет «поэт народной памяти» (100 лет со дня рождения Расула Гамзатова)	сентябрь	
книжно-иллюстративная выставка «Лев Толстой - детям» (195 лет со дня рождения Л. Н. Толстого)	ноябрь	
Выставка – портрет «Тропа к	ноябрь	
Тургеневу» (205 лет со дня рождения И.С. Тургенева)  Выставка путешествие Книжный город Николая	ноябрь	
Носова (115 лет со дня рождения Н.Н. Носова)	ноябрь	
Выставка знакомство «Весёлые ребята Виктора Драгунского» (110 лет со дня рождения В.Ю. Драгунского)	декабрь	
Выставка – гармония «Поэт красоты» (220 лет со дня рождения Ф.И. Тютчева)	декабрь	

	Выставка портрет «Неповторимый талант России» (105 лет со дня рождения А.И. Солженицына) Выставка – юбилей «Писатель гор и степей» (95 лет со дня рождения Ч. Айтматова)		
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка – рекомендация «Мир профессий открывает книга»	апрель, 2022	Московцева Ю.В.
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-урок «Парад школьных наук» (справочники для школьников)	сентябрь, 6+	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-просмотр «Педагог не звание, педагог - призвание»	март	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка- дискуссия «Взгляд в будущее»	апрель	Бояринцева О. В., библиотекарь

# Экологическое просвещение

**Цель:** Привлечь внимание к экологическому просвещению, способствовать формированию экологической культуры.

#### Задачи:

- Накопление, систематизация, хранение и создание новых информационных ресурсов экологической направленности;
- Обеспечение свободного доступа к экологической информации;

Формирование экологической культуры и экологического сознания пользователей путем системной просветительской деятельности

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименов ание организат ора мероприя тия	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск,	Литературный портрет «Певец природы (М,Пришвин) »	12.02 13 часов 6+		Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: познакомить с творчеством писателя  Слайд-

ул. Октябрьская, 29  Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	27 февраля — Международный день полярного медведя, или День белого медведя Познавательная игра "Мишка на севере"	27.02.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	презентация, мультфильм, викторина  Цель: Формирование заинтересованног о и бережного отношения к животным севера — белым медведям. Презентация, беседа,
Библиотека для и молодежи г. Североуральск , ул. Октябрьская, 29	Экологический праздник, посвящённый Дню кошек «Уши, лапы, хвост — вот мои документы!»	1 марта, 2023		Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	видеоролики.  Цель:  экологическое просвещение
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	22 марта Всемирный день воды Час экологических знаний "О чем шепчет ручеёк".	22.03.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Формирование экологической культуры детей. Познакомить детей с интересными фактами о воде, с ролью воды в природе и жизни человека
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Эко час «Земля – слезинка на щеке Вселенной»	Март, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню Земли. Беседа, обзор книг по экологии, просмотр видео роликов, викторина.
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11	Беседа — открытие «Сохраните все, как есть»	Апрель молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Экологическое воспитание 15 апреля — День экологических знаний
Библиотека для и молодежи г. Североуральск , ул. Октябрьская, 29	Эко час «Путешествие в Птицеград!»	Апрель, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: экологическое просвещение
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17 Библиотека №	Классный час «Живая планета» Экологическая	Апрель 4 класс 01.04.	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162 Файзуллина Л.В.	Презентация «День Земли» Викторина

12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	встреча «Наши пернатые друзья»	2023 12.00	«ЦБС СГО»	Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Покормить птиц и довешать кормушки
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11	Интерактивный час «День Земли»	20.04.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Экология
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	1 апреля — Международный день птиц. Час экологии «Загадки мудрого филина»	03.04.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа, обучающий мультфильм.
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	8 июня — Всемирный день океанов. Беседа «Покрыто океанами три четверти Земли»	08.06.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа, видеоролики.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Хит-парад «Загадки с грядки»	20.06. 2023 12.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	викторины, загадки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Экологическая краеведческая игра «Знатоки родной природы»	Июнь 14-00	МАУК «ЦБС СГО	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Беседа
Библиотека для и молодежи г. Североуральск , ул. Октябрьская, 29	Экологическая игра «По страницам Красной книги»	Июнь, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: экологическое просвещение
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Экологический час «Эта хрупкая планета»	Июнь, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Беседа о загрязнении окружающей среды, просмотр видео роликов.
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Экологичес кое путешествие «Как сберечь голубую планету»	Июль Летний трудовой лагерь	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Игра «Береги природу!» Викторина

Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	23 июля Всемирный день китов и дельфинов Библиодайвинг «Путешествие с морскими великанами»	24.07.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа, видеоролики.
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	29 июля – Международный день тигра. Познавательное мероприятие «День тигра»	27.07.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа, видеоролики.
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Фотоконкурс «Эти забавные животные»	Июль- август	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: привитие любви к животным  Сбор фотографий, организация выставки
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Игровая программа «Удивительные факты из жизни животных»	01.08 13 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: организация летнего досуга читателей Викторины, конкурсы
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	8 августа Всемирный день кошек Тематическая программа «Веселая котовасия»	08.08.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа, конкурсы, викторина.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Час полезных советов «Зеленая фабрика природы»	Август, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Беседа о лекарственных травах, сборах, их применение, обзор книг, буклет.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Эко мастер-класс «Мусор смело пустим в дело»	Сентябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь; Евсеева М. В., главный библиотекарь	К Всемирному Дню чистоты. Беседа о сохранении устойчивой чистоты природы и вторичному

Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	4 октября Всемирный день защиты животных Библиотечный урок "Они всегда рядом"	04.10.23	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	использованию отходов. Полезные поделки из бросового материала.  Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа, видеоролики
12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Литературная викторина «Сказки о животных»	11.10. 2023 12.00	МАУК «ЦБС СГО»	Заведующий отделом (34380) 2-29-08	викторина, презентация
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	«Все тайны природы» Путешествие по книгам	22.10 10 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с книгами по экологии Обзор книг, викторина
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11	Виртуальная экскурсия «Необычные обитатели планеты земля»	Октябрь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: Экологическое воспитание
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Библиотечный урок «Мама всех звериных малышей» по рассказам В. Чаплиной	Ноябрь	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Презентация Громкое чтение рассказа «Четвероногий пассажир»
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Экологический час «Синичкин день»	Ноябрь, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: экологическое просвещение
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11	12 ноября Синичкин день (День помощи зимующим птицам) Экологический урок «Синичкин день»	13.11.23	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: экологическое воспитание учащихся, расширение кругозора. Презентация, беседа, видеоролики

<b>№</b> п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Эко-выставка «Весь мир увидеть в капельке росы»	Февраль, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-открытие «Природы затаенное дыханье» (к Всемирному дню дикой природы)	Март, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-настроение «Писатели и поэты о природе»	Апрель, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-дискуссия «Человек и природа: гармония или противостояние»	Май, 6+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-совет «Небольшой мой огород – и здоровье, и доход»	Август, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-путешествие «Невыдуманные рассказы о природе»	Сентябрь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-экскурсия «Они такие разные, бывают и опасные»	Сентябрь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-зоопарк «Звери и птицы на книжной странице» (Всемирный день защиты животных)	Октябрь, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-обзор «Байкал-бесценный дар природы»	сентябрь 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
	Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-обзор «Жалобная книга природы»	октябрь 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-календарь «Пришла красавица весна»	Март 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-портрет «Наши питомцы»	Июль 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка обзор «Живая планета Земля»	Июнь 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-обзор «Природа в жизни русских художников»	Июль 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка — ответственность «За чистоту Земли в ответе и взрослые и дети»	весь год 6+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3 Библиотека № 12 п. Третий	Фотовыставка «Как не любить нам эту землю» «Заповедными тропами»	в течение года В течении	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08 Файзуллина Л.В.

Северний для кедровая д 1-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный для кедровая д 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный для кедровая д 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный для кедровая д 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный для кедровая д 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный для кедровая д 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный для кедровая д 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный для кедровая д 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный для кедровая д 21-3  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Мира, 11  Центральная городская библиотека п. Североуральск, ул. Мира, 11  Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11  Центральная городская библиотека библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11  Центральная городская библиотека библиотека библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11  Центральная городская библиотека библиотека библиотека библиотека библиотека библиотека библиотека библиотека би	Concessor		T	2
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3  Библиотека Лев 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3  Библиотека Див и молодежи г. Североный , октябрьская , 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская , 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11  Центральная городская библиотека библиотека библиотека Книжная выставка баблиотека библиотека библиотек			Года	-
Северный , ул. Кедровая , 21-3   Жарт — День воды)   Октябрьекая , 21-3   Октябрьекая , 29   Октябрьекая	Библиотека № 12 п. Трети	й Выставка просмотр		Файзуллина Л.В.
ул. Кедровая , 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Сеперный , ул. Кедровая , 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Сеперный , ул. Кедровая , 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Сеперный , ул. Кедровая , 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Сеперный , ул. Кедровая , 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Сеперный , ул. Кедровая , 21-3  Библиотека для и молодежи г. Сепероуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Сепероуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Сепероуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Сепероуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Сепероуральск, ул. Мира, 11  Пентральная городская библиотека г. Сепероуральск, ул. Мира, 11  Центральная городская библиотека библиотека выставка библиотека библ		1 1	март	
Библиотека № 12 п. Третий Северыый, ул. Кедровая , 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая , 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Сесерный, ул. Кедровая , 21-3  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Мира, 11  Центральная городская библиотека библиотека выставка библиотека биб	_ ·	`	F	
Биолиотека № 12 п. 1 ретин Северный , ул. Кедровая , 21-3         наш дом» (к международному дню земли)         март         Завадующий отделом (34380) 2-29-08           Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3         Эко-выставка «Крылатые друзья»         апрель (34380) 2-29-08         Файзуллина Л.В. (34380) 2-29-08           Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октабрьская, 29         Выставка -обзор «Гуляет копика по страницам»         (34380) 2-29-08         Кутузова Н.И., зав. сектором БДиМ           Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октабрьская, 29         Выставка одной книги «Уголок Дурова»         март         Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Кинжная выставка призыв (4-раральск) (434380)         6-ра (434380)         Веденсева М.В. Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Выставка призыв (4-ра (434380))         6-ра (434380)         6-ра (434380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Кинжная выставка (4-ра (434380))         Веденсева М.В. Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Кинжная выставка (4-ра (434380))         6-ра (434380)         2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Кинжная выставка (4-ра (434380))         6-ра (434380)         2-29-08           Центральная городска	ул. педровил , 21 3			(31300) 2 23 00
Северный , ул. Кедровая , 21-3   (к Международному дию Заведующий отделом (34380) 2-29-08	Библиотека № 12 п. Трети	И		Файзуллина Л.В.
ул. Кедровая , 21-3  Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29  Библиотека дини инперациано Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ  Московцева М. В. Библиотекарь (34380) 2-29-08  Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08  Библиотекар Симини откарительная ображентельная ображентельная ображентельная ображентельная ображентельная ображентельная ображентельная ображентельная ображентельная	Северный,	, ,	март	Заведующий отделом
Библиотека № 12 п. Третий   Эко-выставка «Крылатые друзья»   Доличительная друзья»   Доличительная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11   Центральная городская библиотека вабанствины морски г. Североуральск, ул. Мира, 11   Центральная городская библиотека вабанствины морски г. Североуральск ул. Мира, 11   Центральная городская библиотека вабанствины морски г. Североуральск ул. Мира, 11   Центральная городская библиотека вабанствины морски г. Североуральск ул. Мира, 11   Центральная городская библиотека вабанствины морски г. Североуральск ул. Мира, 11   Центральная городская библиотека вабанствины морски г. Североуральск ул. Мира, 11			1	
Северный , ул. Кедровая , 21-3         Зко-выставка «крылатые друзья»         апрель         Заведующий отделом (34380) 2-29-08           Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         Выставка –обзор «Гуляет кошка по страницам»         Кутузова Н.И., зав. сектором БДиМ           Выставка –обзор «Гуляет кошка по страницам»         март         март           Октябрьская, 29         Выставка одной книги г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка призыв библиотека (34380)         Веденеева М.В. Виблиотекарь (34380)           Г. Североуральск, ул. Мира, 11         Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка призыв библиотека (34380)         6+         Веденеева М.В. Виблиотекарь (34380)           Г. Североуральск, ул. Мира, 11         Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Веденеева М.В. Виблиотекарь (34380)         Веденеева М.В. Виблиотекарь (34380)         2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка библиотека веденеева М.В. Виблиотекарь (34380)         Веденеева М.В. Виблиотекарь (34380)         Веденеева М.В. Виблиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка библиотекарь (34380)         Веденеева М.В. Виблиотекарь (34380)	1	,		, , ,
ул. Кедровая , 21-3 Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29 Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29 Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29 Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29 Пентральная городекая библиотека природекая г. Североуральск, ул. Мира, 11 Пентральная городекая библиотека «Вестда и везде – вечная слава воде!» Пентральная городекая библиотека призыв бен Библиотекарь (34380) Пентральная городекая библиотека призыв бен Библиотекарь (34380) Пентральная городекая библиотека призыв бен Библиотекарь (34380) Пентральная городекая библиотека призыванны морских г. Североуральск, ул. Мира, 11 Пентральная городекая библиотека призыванны морских г. Североуральск, ул. Мира, 11 Пентральная городекая библиотека призыванны морских г. Североуральск, ул. Мира, 11 Пентральная городекая библиотека призыванны морских г. Североуральск, ул. Мира, 11 Пентральная городекая библиотека призыванны морских г. Североуральск, ул. Мира, 11 Пентральная городекая библиотека призыванны морских бен Библиотекарь (34380) Пентральная городекая библиотека призыванны морских г. Североуральск, ул. Мира, 11 Пентральная городекая библиотека призыванны пользаний матеральна подкраться призыванн	Библиотека № 12 п. Трети	Aro prictable "Kni hati le		Файзуллина Л.В.
Быблиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29   Выставка одной книги г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29   Пентральная городская библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Мира, 11   Пентральная городская библиотека библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11   Пентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11   Пентральная городская библиотека библиотека выставка библиотека библиотек	Северный,	_	апрель	Заведующий отделом
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         Выставка-юбилей «Рассказы о природе и животных (М.Пришвин)»         февраль         Кутузова Н.И., зав. сектором БДиМ           Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         Выставка −обзор «Гуляет кошка по страницам»         март         Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ           Пентральная городская, 29         Выставка одной книги «Уголок Дурова»         июль         Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ           Пентральная городская, 29         Кинжная выставка библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Кинжная выставка призыв библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Пентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Кинжная выставка призыв библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08           Пентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка библиотека библиотека каг. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка беста и везде – вечная слава воде!» книжная выставка библиотека кагельны морских г. Североуральск, ул. Мира, 11         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08           Пентральная городская библиотека библиотека         Книжная выставка кагельны морских г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка бень библиотекарь (34380) 2-29-08         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08           Пентральная городская библиотека г. Североураль	ул. Кедровая, 21-3	друзья»		(34380) 2-29-08
г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29 Выставка —обзор «Гуляет к Североуральск, ул. Октябрьская, 29 Выставка одной книги г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29 Выставка одной книги «Уголок Дурова» Пентральная городская библиотека по страницам»  п. Североуральск, ул. Октябрьская, 29 Пентральная городская библиотека по страницам выставка одной книги «Уголок Дурова»  п. Североуральск, ул. Мира, 11 Пентральная городская библиотека по страницам выставка одной книги «Уголок Дурова»  п. Североуральск, ул. Мира, 11 Пентральная городская библиотека выставка призыв обиблиотека по страницам выставка призыв обиблиотека (В гости к Капельке» (З4380) 2-29-08 Пентральная городская библиотека выставка библиотека (В гости к Капельке» (З4380) 2-29-08 Пентральная городская одной книги (Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ (Московцева М. В. Библиотекарь (З4380) 2-29-08  Пентральная городская (В гости к капелька) (З4380) 2-29-08  Пентральная городская (В гости к капелька) (З4380) 3-2-29-08  Пентральная городская (В гости к капель		ки Выставка-юбилей		77 77 77
Октябрьская, 29         животных (М.Пришвин)»         зав. сектором БДим           Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         Выставка −обзор «Гуляет кошка по страницам»         Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ           Выставка одной книги г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         Выставка одной книги «Уголок Дурова»         Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка призыв библиотека (В гости к Капельке»)         6+         Библиотекарь (З4380)         34380)         2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка призыв библиотека (В гости к Капельке»)         6+         Библиотекарь (З4380)         2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка библиотека апрель         6+         Библиотекарь (З4380)         34380)         2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (З4380)         6+         Библиотекарь (З4380)         34380)         2-29-08           Центральная городская библиотека         «Весетда и везде – вечная слава воде!» инонь денева М.В. Библиотекарь (З4380)         6+         Библиотекарь (З4380)         34380)         34380)         34380)         34380)         34380)         34380)         34380)         34380)         34380)         34380)			февраль	
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         Выставка −обзор «Гуляет кошка по страницам»         март         Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ           Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         Выставка одной книги «Уголок Дурова»         июль         Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         "Косолапые истории" февраль         6+         Библиотекарь (34380) (34380) (2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Выставка призыв «В гости к Капельке» март         6+         Библиотекарь (34380) (34380) (2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка фейолиотека (34380) (34380) (2-29-08         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) (34380) (2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (4-         Библиотекарь (34380) (34380) (2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (4-         Библиотекарь (34380)			февраль	зав. сектором БДиМ
г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         кошка по страницам»         март         март         зав. сектором БДиМ           Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         Выставка одной книги «Уголок Дурова»         июль         московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ           Пентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка "Косолапые истории" февраль         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Выставка призыв «В гости к Капельке» март         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка «В гости к пернатым друзьям»         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка «Всетда и везде – вечная библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка «Властелины морских г. Североуральск, ул. Мира, 11         6+         Библиотекарь Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека         Книжная выставка «Властелины морских г. Североуральск, ул. Мира, 11         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека         Книжная выставка «Властелины морских г. Североуральск, ул. Мира, 10         6+         Библиотекарь Библиотекарь Веденеев				
Октябрьская, 29         Выставка одной книги         зав. сектором БДИМ           г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         Выставка одной книги         московцева Ю. В. зав. сектором БДИМ           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка пка библиотека веренеева М.В. Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Выставка призыв веренеева М.В. Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка ка библиотека вапрель         6+           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка ка библиотека ка библиотека слава воде!»         6+         Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка ка библиотека ка ка библиотека ка библиотека ка библиотека ка библиотека ка ка библиотека ка библиотека ка библиотека ка ка библиотека ка ка библиотека ка библиотека ка библиотека ка библиотека ка ка				Московцева Ю. В.
Окізорьская, 29         Выставка одной книги г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         Выставка одной книги «Уголок Дурова»         Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка виставка "Косолапые истории" февраль         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Выставка призыв «В гости к Капельке» март         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Пентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка мВ Библиотека мВ Библиотекарь (34380) 2-29-08         6+         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка «В сестда и везде – вечная слевероуральск, ул. Мира, 11         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка «Властелины морских г. Североуральск, ул. Мира, 11         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка «Властелины морских г. Североуральск, ул. Мира, 11         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека кижная выставка «большое кошачье         6+         Библиотекарь (34380) Веденеева М.В. Библио	1 1	кошка по страницам»	март	зав. сектором БДиМ
г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         «Уголок Дурова»         июль         Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         "Косолапые истории" февраль         6+         Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Выставка призыв библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         6+         Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         6+         Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         6+         Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка библиотека глубин»				* ''
г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29         «Уголок Дурова»         июль         зав. сектором БДиМ           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка "Косолапые истории" февраль         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Выставка призыв библиотека (34380) 2-29-08         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (8-         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380) 2-29-08         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (8-         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (8-         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека         Книжная выставка (8-         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека         Книжная выставка (8-         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека         Книжная выставка (8-         Вед		* *		Московнева Ю В
Пентральная городская		«Уголок Дурова»	июль	· ·
библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         "Косолапые истории" февраль         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Выставка призыв март         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка март         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка март         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка март мира, 11         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка март мира, 11         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка март мира, 11         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка март мира, 11         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека март мира март март март март март март март ма	Октябрьская, 29			
библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         "Косолапые истории" февраль         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Выставка призыв март         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка март         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка март         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка март мира, 11         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка март мира, 11         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка март мира, 11         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка март мира, 11         6+         Библиотекарь (34380) 2-29-08           Центральная городская библиотека март мира март март март март март март март ма	Центральная городская	Книжная выставка		Веденеева М.В.
г. Североуральск, ул. Мира, 11         февраль         (34380)         2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Выставка призыв (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           Пентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         6+         Библиотекарь (34380)            Пентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         6+         Библиотекарь (34380)            Пентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         6+         Библиотекарь (34380)            Пентральная городская библиотека каронных библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка каронных библиотекарь (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           Пентральная городская библиотека каронных библиотека каронных библиотека каронных библиотека каронных библиотекарь (34380)         6+         Библиотекарь (34380)	библиотека	"Косолапые истории"	6+	Библиотекарь
11	г. Североуральск, ул. Мир			•
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Выставка призыв (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           Пентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         8-денеева М.В. Библиотекарь (34380)           Пентральная городская библиотека ка библиотека         Книжная выставка (34380)         8-денеева М.В. Библиотекарь (34380)           Пентральная городская библиотека ка библиотека ка библиотека ка библиотека (Книжная выставка (Книжная выставка (Книжная выставка (Кольшое кошачье (О+))         8-денеева М.В. Библиотекарь (Виблиотекарь (Виблиот				
Центральная городская библиотека         Выставка призыв (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           г. Североуральск, ул. Мира, 11         Иентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           г. Североуральск, ул. Мира, 11         друзьям» друзьям» друзьям» друзьям» друзьям» друзьям» друзьям друзь друзь друзьям друзь друзьям друзь друзь друзь друз	11			
библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         (34380)         (34380)         2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)           Пентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         6+         Библиотекарь (34380)           Пентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)           Пентральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)           Пентральная городская библиотека         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)           Пентральная городская библиотека         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)	Помито на мад породома	Di tomonico rimital in	6.	
г. Североуральск, ул. Мира, 11       2-29-08         Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11       Книжная выставка (34380) (34380) (2-29-08         Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11       Книжная выставка (34380) (34			0+	•
11         Центральная городская библиотека         Книжная выставка         6+         Библиотекарь Библиотекарь (34380)           11         друзьям» друзьям» апрель         2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)           11         июнь 2-29-08           Центральная городская библиотека библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)           11         «Властелины морских библиотека (34380)         Библиотекарь (34380)           11         июль (34380)         Сама выставка (34380)           11         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)           11         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
Центральная городская библиотека         Книжная выставка         6+         Библиотекарь (34380)           11         друзьям» друзьям» апрель         2-29-08           Центральная городская библиотека         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В.           6+         Библиотекарь (34380)         Библиотекарь (34380)           11         книжная выставка (34380)         (34380)           11         июнь (34380)         2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)           11         июль (34380)         2-29-08           Центральная городская библиотека         Книжная выставка (34380)         (34380)           1         июль (34380)         2-29-08           Центральная городская библиотека         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В. (34380)           Библиотека         Веденеева М.В. (34380)         3-29-08		а, март		2-29-08
библиотека         Книжная выставка         6+         Библиотекарь         (34380)           11         друзьям»         2-29-08           Центральная городская         Книжная выставка         8еденеева М.В.           библиотека         «Всегда и везде – вечная         6+         Библиотекарь           г. Североуральск, ул. Мира,         слава воде!»         (34380)           11         июнь         2-29-08           Центральная городская         Книжная выставка         Веденеева М.В.           библиотека         «Властелины морских         6+         Библиотекарь           г. Североуральск, ул. Мира,         глубин»         (34380)         (34380)           11         июль         2-29-08           Центральная городская         Книжная выставка         Веденеева М.В.           Библиотека         Веденеева М.В.           Библиотекарь         Библиотекарь				
г. Североуральск, ул. Мира,       «В гости к пернатым друзьям» апрель       (34380)         Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11       Книжная выставка (34380)       Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)         Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11       Книжная выставка (34380)       Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)         Г. Североуральск, ул. Мира, 11       глубин» (34380)       (34380)         Центральная городская библиотека библиотека       Книжная выставка (34380)       (34380)         Центральная городская библиотека       Книжная выставка библиотека       Веденеева М.В. Библиотекарь	Центральная городская			Веденеева М.В.
11       друзьям» апрель       2-29-08         Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11       Книжная выставка (34380) (34380) (34380)       6+         Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11       Книжная выставка (8-)       Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)         г. Североуральск, ул. Мира, 11       клубин» (34380)       (34380)         Центральная городская библиотека       Книжная выставка (34380)       (34380)         Центральная городская библиотека       Книжная выставка (34380)       Веденеева М.В. Веденеева М.В. Библиотекарь	библиотека	Книжная выставка	6+	Библиотекарь
Центральная городская   Книжная выставка   Веденеева М.В.	г. Североуральск, ул. Мир	а, «В гости к пернатым		(34380)
апрель	11	друзьям»		2-29-08
Центральная городская библиотека         Книжная выставка «Всегда и везде – вечная г. Североуральск, ул. Мира, июнь         6+         Библиотекарь (34380) (34380)           11         июнь         2-29-08           Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11         Книжная выставка «Властелины морских б+         Библиотекарь (34380) (34380)           11         июль         2-29-08           Центральная городская библиотека         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В.           Центральная городская библиотека         Книжная выставка (34380)         Веденеева М.В.           Библиотека         Веденеева М.В.         Библиотекарь				
библиотека       «Всегда и везде – вечная г. Североуральск, ул. Мира, г. Североуральск, ул. Мира, июнь       6+       Библиотекарь (34380)         11       июнь       2-29-08         Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11       «Властелины морских б+       Библиотекарь (34380)         11       июль       2-29-08         Центральная городская библиотека       Книжная выставка (34380)       Веденеева М.В.         Библиотека       Веденеева М.В.         Библиотекарь       Библиотекарь	Пентральная городская			Веленеева М.В.
г. Североуральск, ул. Мира,       слава воде!»       (34380)         11       июнь       2-29-08         Центральная городская       Книжная выставка       Веденеева М.В.         библиотека       «Властелины морских       6+       Библиотекарь         г. Североуральск, ул. Мира,       глубин»       (34380)       (34380)         11       июль       2-29-08         Центральная городская       Книжная выставка       Веденеева М.В.         библиотека       «Большое кошачье       0+       Библиотекарь			6+	
11       июнь       2-29-08         Центральная городская       Книжная выставка       Веденеева М.В.         библиотека       «Властелины морских       6+       Библиотекарь         г. Североуральск, ул. Мира,       глубин»       (34380)         11       июль       2-29-08         Центральная городская       Книжная выставка       Веденеева М.В.         библиотека       «Большое кошачье       0+       Библиотекарь				•
Центральная городская         Книжная выставка         Веденеева М.В.           библиотека         «Властелины морских         6+         Библиотекарь           г. Североуральск, ул. Мира,         глубин»         (34380)           11         июль         2-29-08           Центральная городская         Книжная выставка         Веденеева М.В.           библиотека         «Большое кошачье         0+         Библиотекарь	1 11 1			` '
библиотека       «Властелины морских       6+       Библиотекарь         г. Североуральск, ул. Мира,       глубин»       (34380)         11       июль       2-29-08         Центральная городская       Книжная выставка       Веденеева М.В.         библиотека       «Большое кошачье       0+       Библиотекарь				
г. Североуральск, ул. Мира, глубин» (34380) 11 июль 2-29-08  Центральная городская библиотека Книжная выставка «Большое кошачье 0+ Библиотекарь				* *
11       июль       2-29-08         Центральная городская библиотека       Книжная выставка «Большое кошачье       Веденеева М.В. Библиотекарь			0+	_
Центральная городская         Книжная выставка         Веденеева М.В.           библиотека         «Большое кошачье         0+         Библиотекарь				
библиотека «Большое кошачье 0+ Библиотекарь				
		Книжная выставка		
г. Североуральск, ул. Мира, путешествие» (34380)	библиотека	«Большое кошачье	0+	Библиотекарь
	г. Североуральск, ул. Мир	а, путешествие»		(34380)
11 август 2-29-08		·   •		2-29-08
Центральная городская         Книжная выставка         Веденеева М.В.	Центральная городская	-		
библиотека «Кто в тереме лесном 0+ Библиотекарь			0+	
г. Североуральск, ул. Мира, живет?» (34380)				•
11 октябрь 2-29-08				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
1		•		
Центральная городская Книжная выставка Веденеева М.В.				
библиотека "Синичка - воробью 6+ Библиотекарь		_	6+	•
г. Североуральск, ул. Мира, сестричка" (34380)				
11 ноябрь 2-29-08	11	ноябрь		2-29-08
Центральная городская Выставка-просмотр апрель Бояринцева			апрель	г

библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	«Здравствуй, удивительный мир»		О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-совет «От земли до небес»	июль	Бояринцева О. В., библиотекарь

## Краеведческая деятельность

**Цель:** Сбор и сохранность информационных краеведческих ресурсов, которые являются доступными источниками краеведческой информации для различных категорий пользователей.

### Задачи:

- Сбор материалов и информирование читателей об истории, современном состоянии и перспективах развития своего района и села;
- Развитие интереса к родному краю;
- Воспитание любви и бережного отношения к своей малой родине, организация и проведение встреч с интересными людьми;
- Знакомство с творчеством писателей и поэтов родного края.

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименова ние организато ра мероприят ия	Ответственны й за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Час истории «Интересное о крае, в котором мы живем»	Январь 3 класс	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Рассказ о заповеднике Денежкин камень Викторина
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Краеведческий микс «Библиотечный стоп- кадр»	Март, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом	Праздничный вечер для всех бывших и нынешних сотрудников и читателей библиотеки, ретро-фото, воспоминания о работе библиотеки за все годы.
	г. Североуральск ,	Краеведческая прогулка «Малый город, большая история »	30.03.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29- 08	Цель: Краеведение
	Детская библиотека п.	Игровая программа «Широкая	Март МПЦ	МАУК «ЦБС	Погудина Р.Н.,	Игры Викторина

Калья, Первомайская, 17	масленица»	«Березка»	СГО»	заведующий отделом библиотеки 9089061162	Загадки
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Краеведческое ассорти «Всё о Черемухово!»	Апрель, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко дню рождения поселка Черемухово. Экскурс в историю поселка с ретрофотографиями, воспоминаниями старожилов, современный взгляд на поселок молодых.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Краеведческая викторина «Земля, где я сделал свой первый шажок»	Апрель, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Беседа об истории поселка Черемухово, видео ролик, викторина.
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11	Тематическая встреча «Зелёный калейдоскоп»	04.05.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29- 08	Цель: Краеведение
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Час краеведения: «Герои-уральцы в ВОВ»	05.05.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л. В. библиотекарь	9 мая ко Дню Победы
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11	Тематический час «Моё первое исследование»	11.05.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29- 08	Цель: Краеведение
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11	Тематическая встреча «На страже природы»	18.05.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29- 08	Цель: Краеведение
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Час информации «Экскурсоводом быть современно»	25.05.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29- 08	Цель: Краеведение
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Конкурс «Богат талантами наш край»	05.06.2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12	Конкурс работ

				(34380) 2-29-	
				08	
Центральная городская библиотека г. Североуральск , ул. Мира, 11 Библиотека	Этнокультурная площадка «Солнцеворот»	Июнь 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29- 08	Цель: Краеведение
№8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Беседа – откровение «И края в мире нет дороже, где довелось родиться нам»	Июнь 15-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Популяризация знаний о родном крае, его особенностях и предметах гордости.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Экологическая игра – прогулка «Край родной»	Июль 13-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Заочное путешествие по родному краю. Обзор старых фотографий.
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Виртуальная выставка «Мир книг Владислава Петровича Крапивина»	Июль 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Акишина И.И., главный библиотекарь Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Краеведение
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Летний кинозал»	14.07.2023 14.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Просмотр и обсуждение фильма.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Литературно- кулинарные посиделки «Вкусы моего народа»	Сентябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Рассказ о многообразной кухне народов Урала, выставка художественной литературы, в которой герои «едят» национальные блюда. Гости и библиотекари заранее приготовят эти блюда.
Центральная городская библиотека г. Североуральск	Буклет «Под парусом мечты»	Сентябрь 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-	Цель: Краеведение

, ул.	Мира, 11				08	
горо библ г. Севе	гральная одская пиотека ероуральск Мира, 11	Литературный квест «В поисках Каравеллы»	Октябрь 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Акишина И.И., главный библиотекарь Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Краеведение
фили п. По Урал	пиотека- иал №3 окровск- пьский, ул. анова, 3	Литературный час: «В душе мальчишка, барабанщик и поэт!	18.10.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л. В. библиотекарь	85 лет со дня рождения В. Крапивина
12 п. Севе	пиотека № . Третий ерный, ул. ровая, 21-3	Познавательная игра «Вопросы дедушки-краеведушки»	08.10. 2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08	презентация, чтение, викторина
12 п. Севе	пиотека № . Третий ерный , ул. ровая , 21-3	Крапивинские чтения «Летняя регата»	10.10.2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Громкие чтения, конкурсы, викторина
для и моло Севе , ул.	одежи г. ероуральск	Квест-игра «Мой Североуральск»	Ноябрь, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16- 18	Цель: формирование и закрепление знаний о Североуральске Презентация, беседа
для і моло Севе , ул.	пиотека и одежи г. ероуральск ябрьская,	Арт-галерея «Североуральский променад»	Ноябрь, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16- 18	Цель: формирование и закрепление знаний о Североуральске фотовыставка
Каль	пиотека п.	Устный журнал «Уральские писатели – детям»	Ноябрь 3 класс	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Знакомство с творчеством уральских писателей Просмотр мультфильма

<b>№</b> п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-альбом «Дорогая моя провинция» (ко дню рождения Черемухово)	Март, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-знакомство «Родной свой край люби и знай»	Апрель, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Литературно- краеведческая выставка «Ты всех краев дороже мне»	Июнь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-антология «Книжный мост дружбы» (Ко дню народов Среднего Урала)	Сентябрь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, п. Черемухово, ул. Калинина, 20	Краеведческая библио панорама «Земляки известные и неизвестные»	Ноябрь 2022, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-просмотр «Герои-земляки»	май 6+	Кургина Л. В. библиотекарь
	Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-рекомендация «Книги от который взрослеют»	октябрь 6+	Кургина Л. В. библиотекарь
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-знакомство «Шкатулка сказов»	Январь 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-календарь «Масленичная неделя»»	Март 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-портрет «Родные просторы»	Ноябрь 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – реклама «Новые книги: Узнаем лучше край родной»	В течение года 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – восхищение «И в песнях, и в стихах поэтов пусть расцветает край родной»	В течение года 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Фото стенд «История в лицах земляков»	В течение года 18+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – гордость «Люби и знай свой родимый край»	весь год 6+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
	Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Шахтерский труд в творчестве поэтов и писателей»	август	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
	Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	«Наш край в стихах и прозе»	В течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08

Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Фотовыставка «Как не любить нам эту землю»	В течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Что может быть лучше Урала?»	в течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Писатели земли уральской»	в течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«В Урале Русь отражена»	в течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	«Литературный Североуральск»	в течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Родной город со славной историей»	в течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	выставка - календарь «Душа ль ты моя, Масленица».	март	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка-портрет «Писатель с морской душой: В.Крапивин»	октябрь	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
	Тематические папки	ı:	
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Мой город»	в течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«СУБР от рождения до зрелости»	в течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Первоосвоители края»	в течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Люди нашего города»	в течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Н.М.Походяшин — заводчик Урала»	в течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-знакомство «Таланты уральской огранки» (поэты и писатели Североуральска)	ноябрь, 6+	Борисова, О. В., гл. библиотекарь, (34380) 3-16-18

# Формирование информационной культуры

№	Место	Название	Дата	Наименован	Ответственны	Примечание
п\	проведения	мероприятия	проведения с	ие	й за	примечание
П	(с указанием	мероприятия	указанием	организатор	проведение	

точного адреса)		времени	а мероприяти я	мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Выставка рисунков «Библиотека глазами детей»	Январь МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Выставка рисунков Обсуждение
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Обзор новых книг «Твой друг книга»	Март ДШИ п. Калья	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Знакомство с новыми книгами Просмотр мультфильма
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Акция «Библиосумерки»	21.04. 2023 14.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Игры, загадки, викторина, квест.
Детская библиотека п. Калья, Первомайская, 17	Час вдумчивого чтения «Откроем книгу вместе»	Апрель 4 класс	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 9089061162	Беседа о чтении, любимых книгах
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	«Путешествие в страну Читалию»	19.06.2023 12.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Презентация, игры, викторина.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Беседа – обзор «Давайте читать вместе» По страницам новой детской литературы»	Июль 12-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Знакомство с новыми детскими книгами. Чтение любой понравившейся книги.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	День открытых дверей	Сентябрь 13-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Экскурсия по библиотеке

№	Место проведения			
---	------------------	--	--	--

п/п	(С указанием точного	Название выставки	Дата,	Ответственный
	адреса)		аудитория	
	Детская библиотека п.	Выставка-вопрос «А эту	В течение	Погудина Р.Н., заведующий
	Калья, Первомайская,17	книгу ты читал?»	года	отделом библиотеки
	1	7	0+	9089061162
	Детская библиотека п.	Выставка-тетрадь	В течение	Погудина Р.Н., заведующий
	Калья, Первомайская,17	читательских интересов	года	отделом библиотеки
	,	«Я люблю читать»	6+ В течение	9089061162 Сухотерина Т. В.
	Библиотека №8	Выставка – просмотр «Учись! Узнавай!	года	Зав. отделом библиотеки
	п. Баяновка	Удивляйся» 1 сентября –	10да	зав. отделом ополнотеки
	ул. Гагарина 5А	День знаний.	12+	
		Оформление календаря	В течение	
		знаменательных дат в	года	
		читальном зале	12+	
	Библиотека №8	« Памятные даты истории		Сухотерина Т. В.
	п. Баяновка	России»		Зав. отделом библиотеки
	ул. Гагарина 5А	« Литературный		
		календарь»		
		« Краеведческий		
		календарь»		
	Библиотека №8	Галерея книжных	В течение	Сухотерина Т. В.
	п. Баяновка	новинок: смотри и читай!»	года	Зав. отделом библиотеки
	ул. Гагарина 5А	1	12 +	* A A A A A A A A A A A A A A A A A A A
	Библиотека № 12 п. Третий	Выставка-просмотр	в течение	Файзуллина Л.В.
	Северный,	«Знакомьтесь, новинки!»	года	Заведующий отделом
	ул. Кедровая, 21-3	Dryamanya mayarayyayya		(34380) 2-29-08
	Библиотека № 12 п. Третий	Выставка рекомендация «Угощаю интересной		Файзуллина Л.В.
	Северный,	книгой»	июнь	Заведующий отделом
	ул. Кедровая, 21-3	KHIII OH//		(34380) 2-29-08
		Выставка - настроение		- v - TD
	Библиотека № 12 п. Третий	«Цвет настроения –		Файзуллина Л.В.
	Северный,	книжный»	сентябрь	Заведующий отделом
	ул. Кедровая, 21-3			(34380) 2-29-08
	Библиотека № 12 п. Третий	Выставка книг одного	октябрь	Файзуллина Л.В.
	Северный,	цвета «Семь оттенков		Заведующий отделом
	ул. Кедровая, 21-3	синего»		(34380) 2-29-08

## Нравственное и эстетическое воспитание

**Цель:** Приобщение к чтению, пропаганда ценности чтения и книги, стимулирование интереса к мировому литературному наследию, приобщение к лучшим образцам искусства, литературы, народного творчества в эстетическом освоении мира.

#### Задачи:

- Формирование культуры чтения пользователей;
- Продвижение книги и чтения среди населения и повышение уровня читательской активности;
- Осуществление всестороннего раскрытия фонда библиотеки с использованием различных форм индивидуальной и массовой работы;

• Изучение опыта работы других библиотек с целью внедрения в практику работы библиотеки наиболее интересных форм библиотечных услуг.

<b>№</b> п\п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведени я с указанием времени	Наименов ание организат ора мероприя тия	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека для и молодежи г. Североуральс к, ул. Октябрьская, 29	Вечер творческих портретов «Представляем юбиляров»	в течение года	МАУК «ЦБС СГО»	Борисово О. В. гл. библиотекарь БДиМ	Цель: культурное просвещение Слайд-презентация, беседа
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Мультимедийный проект «РАСПАКОВКА»	В течение года по мере поступлен ия книг, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом	Знакомство с новыми книгами, сериями книг; подборки по темам и жанрам; представление «забытых книг».
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Онлайн программа «#культурнаясубб ота. Читатель и Писатель: виртуальное рукопожатие»	Два раза в месяц, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом	Создание собственных видео роликов, посвященных писателям, книгам, их экранизациям и т.д.
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Вечерки «Рождественские колядки»	04.01.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Краеведение Народная культура, фольклор
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Тематический час «Святки-колядки»	12.01.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Краеведение Народная культура, фольклор
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Литературная игра «Доброй сказки волшебство». (Ш.Перро)	13.01.2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	конкурсы, презентация
	Детская библиотека п. Калья, Первомайская ,17	Литературная игра «Чародей малахитовых былей»	Январь дети	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116	Презентация «Дедушка Бажов» Игра «Собери пазл»

Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Новогодняя акция «Здравствуй, первый читатель»	Январь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Привлечение к чтению. Приз первому читателю, пришедшему на детский абонемент в начале года.
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Вечер - воспоминание Смешное кино – это серьезно	январь разновозра стная	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: нравственно- эстетическое, (к юбилею Л. И. Гайдая)
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Литературная игра «Сказки матушки гусыни»	13.01.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л. В. Библиотекарь	395 лет со дня рождения Ш. Перро
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Час информации «Великий сеятель идей»	26.01.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Просвещение. Образование
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Рекомендательны й список литературы «Страна детства»	02.02.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание Цель: формирование у детей интереса к творчеству писателя В.П.Крапивина.
Центральная городская биб-ка г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Викторина по сказкам Пушкина «Чудо чудное – диво дивное»	10.02.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Беседа, презентация, викторина, видеоролики.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Библиотечная акция «Книга в каждый дом!»	Февраль, разновозр	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом	К Международному дню книгодарения свободный обмен книгами между читателями (инвалидам – книги на дом).
Центральная городская библиотека г. Североуральс	Виртуальная выставка «Афганистан дни ушедшие в вечность»	февраль 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Патриотическое воспитание Краеведение

				•	
к, ул. Мира, 11					
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Игротека «Игровая кладовая»	02.02.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Создание краеведческой игры
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Игротека «Игровая кладовая 2.0»	09.02.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Создание краеведческой игры
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Час информации «Праздник солнца - Масленица»	16.02.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Краеведение Народная культура, фольклор
Тропа здоровья г. Североуральс к	Разгуляй «Широкая масленица»	25.02.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Краеведение Народная культура, фольклор
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральс к, ул. Октябрьская,	Всемирный день чтения вслух	02.03 10 -18 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: развитие творческих способностей читателей В течение всего дня дети читают вслух произведения писателей-юбиляров
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Мозгопати «Весна идёт! Весне дорогу»	02.03.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Краеведение Экология
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Литературный праздник «В марте есть такой денек»	09.03.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Беседа, презентация, конкурсы, видеоролики.
CAЙT: https://svurcbs. ru/	Викторина по книге В. П. Крапивина «Мушкетер	16.03.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: формирование у детей интереса к творчеству

	и фея»				писателя В.П.Крапивина. Викторина
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Тематический час «Птичья перекличка»	09.03.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Краеведение Экология
Тропа здоровья г. Североуральс к,	Весенний учет птиц «Открой для себя удивительный мир птиц»	16.03.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Краеведение Экология
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Литературный праздник "Мы едем, едем, едем в далекие края"	19.03.2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Загадки, беседа, викторина
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Литературная гостиная «Живое слово прозы и поэзии»	23.03.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Просвещение. Образование
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	С 21 марта по 27 марта — Неделя детской и юношеской книги. Литературный компас «Острова и капитаны»	24.03.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Цель: привлечение внимание к книге и чтению. Громкие чтения.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Литературная гостиная «О, женщина ведь нет тебя прекрасней!»	Март, взрослые.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом	Литературная композиция о женских образах в произведениях писателей и поэтов, громкое чтение отрывков из книг.
Детская библиотека п. Калья, Первомайская ,17	Игра-путешествие «Первый весенний праздник – мамин день»	Март МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116	Мастер-класс «Мастерим подарок» Игра Викторина
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Интеллектуально- игровая программа «Весна. Девчонки.	Март, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь; Евсеева М. В., главный библиотекарь	К 8 марта. Мастер- класс для мальчиков по изготовлению подарков для одноклассниц.

Библиотека Л 1, Черемухово,	Обзор книг «Писатель,	Март,	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Игровая программа, поздравление девочек с праздником. Выставка произведений В. Крапивина, обзор
ул. Калинина 20 Библиотека	12»	молодежь	МАУК	Сухотерина Т. В.	Книг с выставки
№8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Литературная прогулка по произведениям М.Горького.	14-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухогерина 1. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Громкие чтения и обсуждения сказок. Просмотр мультфильма «Воробьишко»
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Литературный час «В мире А. Н. Островского»	Апрель 13-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Беседа о жизни и творчестве драматурга.
Центральная городская библиотека г. Североураль к, ул. Мира, 11	Вечер-портрет «Рахманинов - певец России»	Апрель разновозра стная	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: нравственно- эстетическое воспитание, 150-летия со дня рождения С. В. Рахманинова
Библиотека Л 1, Черемухово, ул. Калинина 20		Апрель, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Фарнина И. Л., зав. отделом; Евсеева М. В., главный библиотекарь; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	
Детская библиотека п Калья, Первомайска ,17	«Самая детская поэтесса»	Апрель 4 класс	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116	Презентация «Игрушки» Беседа Викторина
Центральная городская библиотека г. Североураль к, ул. Мира,	Цикл мероприятий «В мире	06.04.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Просвещение
Центральная городская библиотека г. Североураль к, ул. Мира,	Закладка «Все начинается с	10.04.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Цель: формирование у детей интереса к творчеству

					писателя В. П. Крапивина.
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Познавательно- игровая программ «Животные покоряют космос»	12.04.2002	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л. В. Библиотекарь	12 апреля Ко Дню космонавтики
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Цикл мероприятий «В мире путешествий: Белое море и Соловки»	13.04.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Медведева Н.Ю., заведующий сектором (34380) 2-29-08	Цель: Просвещение
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	День с великим писателем «Неисчерпаемый Островский»	Апрель, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом	К Году А. Островского. Беседа о жизни и творчестве писателя, громкое чтение отрывков из книг.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка рисунков «Каравелла моей мечты»	Май-июнь, Дети, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	К юбилею В. Крапивина. Выставка юных художников.
Детская библиотека п. Калья, Первомайская ,17	Акция «Читаем детям о войне»	Май ДШИ п. Калья	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116	Громкое чтение рассказа А. Митяева «Треугольное письмо» Обсуждение
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Игровая развлекательная программа «Детство – это счастье»	01.06.2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	конкурсы, загадки
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральс к, ул. Октябрьская,	Выставка- экспозиция «Музей детства»	01.06 11 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с предметами жизни детей разных эпох Презентация выставки, конкурсы
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральс к, ул.	Игровая программа «Самые любимые сказки» (А.С. Пушкин)	06.06 11-00 часов	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: познакомить с творчеством писателя  Литературные викторины и игры

Октябрьская, 29					
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	10 июня — Всемирный день мороженого. Познавательное мероприятие «Ледяная сладость - всем ребятам радость!»	12.06.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Беседа, презентация, Видеоролики.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Акция «Зарази друга чтением»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь	Поиск новых читателей среди детей, приехавших на каникулы в поселок Черемухово.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Игровая программа «В городе детства»	июнь		Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Загадки, ребусы, викторины, игры, конкурсы
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Библиотечная поляна «Здравствуй, лето разноцветное»	Июнь, разновозр	МАУК «ЦБС СГО»	Фарнина И. Л., зав. отделом; Евсеева М. В., главный библиотекарь; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Книги и подарки детям и взрослым, конкурсная программа ко Дню защиты детей.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Литературный час « Сказка о кораблях и крыльях»	Июнь 2023года	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Знакомство с творчеством писателя.
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Конкурс рисунков «Страна весёлого детства»	Июнь 12-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Рисуем по книгам В. Крапивина.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Пушкинский день в библиотеке «Он наш поэт, он наша слава!»	Июнь, разновозр	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Беседа, чтение отрывков из стихотворений и сказок, литературная викторина, уличный флэшмоб.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Викторина «На сказочной поляне Лукоморья»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь	Беседа, выставка, викторина на знание сказок А. Пушкина.
Детская библиотека п. Калья,	Игра-путешествие «Счастья и солнца вам, дети!»	Июнь МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом	Слайд-беседа Игра Викторина

Первомайская ,17				библиотеки 908906116	
Детская библиотека п. Калья, Первомайская ,17	Пушкинский день в России	Июнь Летний трудовой лагерь	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116	Презентация Выставка рисунков «Я Пушкина прочту и нарисую»
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Видео просмотр с обсуждением «Весенняя сказка А. Островского» (Снегурочка)	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Беседа об истории написания сказки, просмотр фильма.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Игровой библио час «Приглашаем в гости лето»	Июнь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь	Обзор книг для летнего чтения. Викторина, игры и задания с призами.
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Мастер-класс «Ромашки, ромашки-цветы полевые»	07.07.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Беседа.
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	8 июля День семьи, любви и верности Тематический час «Семья — сокровище души»	10.07.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Беседа, презентация, мультфильм.
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Праздник для детей" Разноцветное лето"	14.07.2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Игры, конкурсы
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Мастер класс «Букет из Солнечника»	20.07.2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Создание ромашки
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Праздничные посиделки «Ты и Я - Семья»	июль	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Беседа о создании праздника «День семьи, любви и верности», делимся семейными традициями, фотовыставка из семейных архивов, чаепитие.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина,	Библиотека на скамейке «Сундучок семейных	Июль, разновозр	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко дню семьи, любви и верности. Уличная беседа, тематическая

20	сокровищ»				викторина,
20	Сокровищ//				громкое чтение
					отрывков из книг.
Библиотека №			МАУК	Евсеева М. В.,	Ко дню семьи,
1,			«ЦБС	главный	любви и верности.
Черемухово,	Уличная акция		СГО»	библиотекарь;	Буклеты и
ул. Калинина,	«Ромашки 	Июль,		Фарнина И. Л.,	ромашки,
20	нежный	разновозр		зав. отделом;	сделанные своими
	лепесток»			Хозяинова Ю.	руками, в дар
				Ю., главный	жителям поселка.
				библиотекарь	
Библиотека №	Volume phoville		МАУК	Хозяинова Ю.	Ко дню семьи,
1,	Конкурс рисунков «Мама, папа, я –	Июль,	«ЦБС	Ю., главный	любви и верности.
Черемухово,	дружная семья!»	дети	СГО»	библиотекарь	
ул. Калинина, 20	дружний семый://				
50 Библиотека №			МАУК	Хозяинова Ю.	Ко дню семьи,
1,	M		«ЦБС	Ю., главный	любви и верности.
Черемухово,	Мастер-класс «Под семейным	Июль,	СГО»	библиотекарь	Поделка своими
ул. Калинина,	«11од семеиным зонтиком»	дети		ополнот скары	руками зонтика из
20	зонтиком»	70111			бумаги в подарок
					своей семье.
Детский сад			МАУК	Хозяинова Ю.	Ко дню семьи,
<b>№</b> 5,	Игровая		«ЦБС	Ю., главный	любви и верности.
Черемухово,	программа	Июль,	СГО»	библиотекарь	Спортивно-
ул. Калинина,	«Погадаем на	дети			литературные
19-a	ромашке»	дети			состязания на
	•				уличной площадке
Б. б					детского сада.
Библиотека-	Фангинанич				
филиал №3 п. Покровск-	Фольклорные посиделки		МАУК	Кургина Л. В.	19 августа
Уральский,	мяблочный спас	20.08.2023	«ЦБС	Библиотекарь	Яблочный спас
ул. Хананова,	ждет в гости вас»		СГО»	Биолиотскарь	лолочный спас
3	ждет в гости вас//				
	<u> </u>			Файзуллина Л.В.	
Библиотека №	Акция - конкурс		МАУК	Заведующий	Ф
12 п. Третий Северный,	литературных	20.08.2023	«ЦБС	отделом	Фото рецептов из
ул. Кедровая,	деликатесов «Книга -	13.00	«цьс СГО»	библиотеки №	книг
ул. Кедровая, 21-3	«Книга - самобранка»		CIO»	12	
	оамоорапкал			(34380) 2-29-08	
Центральная					Нравственно-
городская	Акция		NAAS/IC	Веденеева М.В.	эстетическое
библиотека	«Первый читатель	01.09.23	МАУК	Библиотекарь	воспитание.
Г.	нового	дети	«ЦБС	(34380)	5 первых
Североуральс	учебного года» (0+)		СГО»	2-29-08	читателей получат
к, ул. Мира, 11	(UT <i>)</i>				призы.
Центральная					Нравственно-
городская	Интерактивное			D MD	эстетическое
библиотека	мероприятие	05 00 22	МАУК	Веденеева М.В.	воспитание.
Γ.	«Начинается	05.09.23	«ЦБС	Библиотекарь	Видео
Североуральс	урок»	дети	СГО»	(34380)	презентация,
к, ул. Мира,				2-29-08	викторина, игры,
11					мультфильмы.
Центральная	Выставка	07. 09.23	МАУК	Веденеева М.В.	Нравственно-

	городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	рисунков по повести «Оруженосец Кашка»	дети	«ЦБС СГО»	Библиотекарь (34380) 2-29-08	эстетическое воспитание. Цель: формирование у детей интереса к творчеству писателя В.П.Крапивина.
	Библиотека для детей и молодежи г. Североуральс к, ул. Октябрьская, 29	Литературно- музыкальный вечер «Поэтов славных помним имена. Расул Гамзатов «	сентябрь, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Московцева Ю. В. заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с творчеством писателя
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Литературно- музыкальная композиция «История одной любви»	Сентябрь разновозра стная	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: нравственно- эстетическое воспитание
-	Детская библиотека п. Калья, Первомайская ,17	День знаний «Школьный год отсчет свой начинает»	Сентябрь 4 класс	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116	Выставка-беседа «Навстречу знаниям» Викторина Конкурсы
,	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Литературная викторина «Командор страны детства»	Сентябрь, молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Беседа о творчестве В. Крапивина, викторина по его произведениям.
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	6 октября Всемирный день улыбки Внеклассное мероприятие «От улыбки станет всем»	06.10.23	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Презентация, беседа, викторина, мультфиьм)
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Информационный -час + громкие чтения «7 футов брамсельного ветра.»	16.10.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Цель: формирование у детей интереса к творчеству писателя В. П. Крапивина. Беседа, презентация, громкие чтения
1	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина,	Конкурс рисунков «Папа может все, что угодно!»	Октябрь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко дню отца. Выставка рисунков, подведение итогов

20						конкурса и вручение призов.
горо библ г. Сево	тральная одская лиотека ероуральс л. Мира,	Литературный кроссворд (он-лайн) «Острова и капитаны»	Октябрь молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В., библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: нравственно- эстетическое воспитание (к юбилею В. Крапивина)
библ Кал	ская лиотека п. ья, вомайская	День чтения «Спешите делать добро»	Октябрь ДШИ п. Калья	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116	Чтение рассказов о добре и дружбе Беседа
1, Чере	лиотека № емухово, Калинина,	Мастер-класс «Подарю я галстук папе»	Октябрь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко дню отца. Изготовление поделки из бумаги в виде галстука для пап.
1, Чере	лиотека № емухово, Калинина,	Литературное знакомство «Отцы и Отечество»	Октябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом	Беседа о великих людях и их роли в своей семье (неизвестные факты о личной жизни писателей, исторических личностей и т.д.)
1, Чере	лиотека № емухово, Калинина,	Громкие чтения «Сказки капитана»	Октябрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Областной день чтения. Цикл мероприятий для разных возрастов о книгах В. Крапивина, чтение отрывков из его книг.
12 п Севе	лиотека № п. Третий ерный , Кедровая ,	Выставка рисунков «Любимая мамочка»	10.11.2023 12.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Конкурс рисунков
горо библ г. Сево	тральная одская лиотека ероуральс л. Мира,	Буклет «В добрый путь по страницам книг Крапивина»	13.11.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Цель: формирование у детей интереса к творчеству писателя В.П.Крапивина.
CAÌ https ru/	ЙТ: s://svurcbs.	Викторина по произведению В. Крапивина «Я иду встречать брата»	20.11.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Цель: формирование у детей интереса к

					творчеству писателя В.П.Крапивина.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	развлекательно- познавательная программа «Всё дело в шляпе»	21.11.2023 12.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Презентация, «Заморочки» из шляпы.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Вечер-признание «Ярче всех бриллиантов мира»	Ноябрь, разновозр	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню матери. Литературно- музыкальная композиция, видео и аудио на тему матери.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Мастер-класс «Для любимой мамочки мастерим подарочки»	Ноябрь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Поделка своими руками ко Дню матери.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Праздник «Тепло сердец для милых Мам»	ноябрь	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Поздравления, конкурсы, музыкальные импровизации, чаепитие.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Литературно- музыкальный вечер «Детство начинается с маминой улыбки»	Ноябрь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко Дню матери. Литературно- музыкальная композиция с участием библиотекарей и детей, вручение мамам подарков, сделанных заранее на библиотечном мастер-классе, чаепитие.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Конкурс поделок «Новогодняя красавица»	Ноябрь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Ко дню рождения Деда Мороза. Конкурс на лучшую елочку, сделанную своими руками.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Познавательноразвлекательный вечер «С Днем рождения, любимый добрый Дедушка Мороз!»	Ноябрь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Легенды, книги о Деде Морозе, виртуальная экскурсия в резиденцию Мороза в Великий Устюг. Награждение участников конкурса «Новогодняя красавица», фотозона с Дедом

					Морозом.
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Конкурс поделок «С днём рождения, ёлочка!»	04.12- 15.12.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание.
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	20 декабря День рождения русской новогодней елки Интерактивное мероприятие «Ёлочка, гори»	20.12.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Беседа, презентация, конкурсы, загадки, мультфильм.
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Познавательно - игровой час «Чудеса на Новый год»	21.12.23 дети	МАУК «ЦБС СГО»	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08	Нравственно- эстетическое воспитание. Беседа, презентация, конкурсы, загадки, мультфильм.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Новогодний литературный круиз «Когда приходят чудеса»	Декабрь, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь; Фарнина И. Л., зав. отделом	Выставки, обзоры, мастер-классы, литературные и музыкальные подборки, посвященные Новому году.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Игры из сундучка «Новогодние огни приглашают в сказку»	Декабрь, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь; Евсеева М. В., главный библиотекарь	Игровая программа, в которой дети сами вынимают из волшебного сундучка: темы коротких бесед, мультфильмы, игровые задания, подаркисюрпризы. Совместное фото у новогодней елки.
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Мастер-класс: «Ёлочки – иголочки»	20.12.2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Мастер класс по созданию новогодней игрушки
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Предновогодний вечер-встреча: «Как встречают Новый год люди всех земных широт»	24.12.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л. В. Библиотекарь	Праздничный вечер, посвященный Новому году
Библиотека № 12 п. Третий	Новогоднее путешествие:	25.12.2023 12.00	МАУК «ЦБС	Файзуллина Л.В. Заведующий	Презентация, загадки

Северный , ул. Кедровая , 21-3	«Ёлка в гости зовёт»		СГО»	отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Арт-мастерская «Формула фантазии»	В течение года, один раз в два месяца, разновозр.	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Мастер-классы с обучением сложным видам рукоделия с привлечением специалистов, изготовление необычных подарков своими руками.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Клуб выходного дня «ДетиПлюс»	В течение года, 2 раза в месяц, дети	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Проведение развлекательных, познавательных, творческих мероприятий для детского досуга.
Детская библиотека п. Калья, Первомайская ,17	Новогодний квест «Праздник к нам приходит»	Декабрь МПЦ «Березка»	МАУК «ЦБС СГО»	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116	Поздравление детей с наступающим Новым годом Чтение новогодних стихов и рассказов Игра

<b>№</b> п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка новых поступлений «Путешествие по книжному морю»	В течение года, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Цикл выставок «Писатель с морской душой» (В. Крапивин)	В течение года, 12+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Цикл выставок «По волнам литературных юбилеев»	В течение года, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-знакомство «Пушистый символ наступающего года»	Январь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-просмотр «Детективная панорама»	Январь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина,	Выставка-совет «Лекарство от скуки – журнал в руки!»	Январь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь

20			
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка - книжки малышкам «Литературное путешествие книжного паровозика»	Январь, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-кругосветка «Путешествуем по миру через книги»	Февраль, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-просмотр «Читай: другая литература»	Февраль, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-галерея литературных героев «Книжные мальчики-красавчики»	Февраль, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-представление «Женская судьба за книжным переплетом»»	Март, 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-вернисаж «Образ пленительный, образ прекрасный»	Март, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-комплимент «Про любовь, весну и красоту»	Март, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-настроение «И полнятся любовью женщин души»	Апрель, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-восхищение «Мир украшают таланты»	Апрель, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-викторина «Угадай книгу по иллюстрации»	Апрель, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Ретро-выставка «Забытых книг мерцают корешки»	Май, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Буккроссинг полка «ВООКи в руки. В моде тот, кто читает!»	Июнь, 12+	Фарнина И. Л., зав. отделом; Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-рекомендация «Книжная улыбка лета»	Июнь, 6+	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Цитат-панорама «Отразил он всю душу России!» (Пушкинский день)	Июнь, 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-очарование «Любовь и верность – два крыла семьи»	Июль, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-совет «Время поисков и решений, или Секретный мир психологии»	Июль, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-настроение «Семья, согретая любовью, всегда надежна и крепка»	Июль, 6+	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь

	утека № 1, ухово, ул. Калинина,	Выставка-просмотр «Вехи истории в зеркале книжной культуры»	Август, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
Библис	отека № 1, охово, ул. Калинина,	Выставка-просмотр «Цвет настроения книжный»	Август, 0+	Хозяинова Ю. Ю, главный библиотекарь
	отека № 1, ухово, ул. Калинина,	Выставка-путешествие «По дорогам русских сказок»	Сентябрь, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	утека № 1, ухово, ул. Калинина,	Выставка-знакомство «ЖЗЛ: биография столетий»	Октябрь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	тека № 1, ухово, ул. Калинина,	Выставка-совет «Двое из огромного мира мужчин: книги для пап и сыновей»	Октябрь, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	тека № 1, ухово, ул. Калинина,	Выставка-восхищение «Мир под названием МАМА»	Ноябрь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	утека № 1, ухово, ул. Калинина,	Книжная выставка «Образ, бережно хранимый»	Ноябрь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	отека № 1, охово, ул. Калинина,	Арт-выставка «Краски жизни через творчество»	Ноябрь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	отека № 1, охово, ул. Калинина,	Выставка-настроение «С мамой по книжной Вселенной»	Ноябрь, 0+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	тека № 1, ухово, ул. Калинина,	Выставка-праздник «Мир в ожидании чудес»	Декабрь, 12+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
	отека № 1, охово, ул. Калинина,	Выставка-настроение «Новогодняя соната в зимних тонах»	Декабрь, 16+	Фарнина И. Л., зав. отделом
	отека № 1, охово, ул. Калинина,	Выставка-праздник «Новогодние приключения в стране литературных героев	Декабрь, 6+	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь
	отека-филиал №3 оовск-Уральский, ул. ова, 3	Выставка-просмотр «Сказки моей матушки Гусыни»»	Январь 6+	Кургина Л. В. Библиотекарь
	отека-филиал №3 оовск-Уральский, ул. ова, 3	Выставка - просмотр «На острие науки» (Курчатов)	Январь 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библис п. Покр Хананс	отека-филиал №3 оовск-Уральский, ул. ова, 3	Выставка-просмотр «Творческое наследие А. К. Толстого»	Январь 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
	отека-филиал №3 оовск-Уральский, ул. ова, 3	Выставка-память "Судьба отлитая в сихе"	Январь 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
	отека-филиал №3 оовск-Уральский, ул. ова, 3	Выставка-просмотр «Добрый писатель»	Февраль 6+	Кургина Л. В. Библиотекарь
	тека-филиал №3	Выставка-рекомендация	Февраль	Кургина Л. В.

- П	D	10.	Γ
п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	«Великий мечтатель»	12+	Библиотекарь
Библиотека-филиал №3	Выставка-настроение	Март	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«Образ пленительный,	12+	Библиотекарь
Хананова, 3	образ прекрасный»		
Библиотека-филиал №3	Выставка-просмотр	Март	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«Мамин день-8 Марта»	0+	Библиотекарь
Хананова, 3	A		
Библиотека-филиал №3	Выставка-просмотр	Март	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«Поэт из страны детства»	0+	Библиотекарь
Хананова, 3	«поэт из страны дететва»		Биолиотекары
Adminoba, 5			
Библиотека-филиал №3	Выставка-память	Март	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«Герои на все времена»	12+	Библиотекарь
Хананова, 3			
Библиотека-филиал №3	Выставка-просмотр	Март	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«Максим Горький: Судьба	12+	Библиотекарь
Хананова, 3	и эпоха»		•
,			
Библиотека-филиал №3	Выставка-просмотр	апрель	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«Космос в художественной	12+	Библиотекарь
Хананова, 3	литературе»		Zireime i enupz
Transanoba, 5			
Библиотека-филиал №3	Книжный вернисаж	апрель	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«Мастер русской драмы»	12+	Библиотекарь
Хананова, 3	writerep pyterion Apameir		Biromio i enaps
rananoba, 5			
Библиотека-филиал №3	Выставка-просмотр	апрель	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«Звездный фантаст»	12+	Библиотекарь
Хананова, 3	web to Alibin quintern		Zireime i enupz
Trananoba, 5			
Библиотека-филиал №3	Выставка-просмотр	апрель	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«Веселый зоопарк Веры	0+	Библиотекарь
Хананова, 3	Чаплиной»	01	виолиот скарв
Хананова, 3	таплинои//		
Библиотека-филиал №3	Выставка-настроение	Апрель	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«Даруй мне тишь твоих	16+	Библиотекарь
Хананова, 3	«даруи мне тишь твоих библиотек».	101	Биолиотокарь
Tananoba, J	OHOJINOTOK//.		
Библиотека-филиал №3	Выставка-просмотр	Апрель	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«Капитан Майн Рид»»	12+	Библиотекарь
п. покровск- у ральский, ул. Хананова, 3	«канитан маин г ид»»	14	риолиотскарь
мапапова, Э			
Библиотека-филиал №3	Выставка-просмотр	Апрель	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«О, я недаром в этом мире	6+	Библиотекар
Хананова, 3	жил!»		Ziromio i onup
Zumumobu, J	Milli.//		
Библиотека-филиал №3	Выставка-рекомендация	Апрель	Кургина Л. В.
п. Покровск-Уральский, ул.	«Каждая книга – поступок»	12+	Библиотекарь
Хананова, 3	Tangan Kilila 11001 yilok//		Direction of the particular of
Transmodu, J			
		l	

Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-рекомендация «Повелительница волшебных ключей»	Май 6+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-просмотр «Мастер короткого рассказа»	Май 16+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Книжная выставка «И была крещена Русь»	Июль 6+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-обзор «Это славное, громкое имя»	Июль 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-вернисаж «Прекрасное вокруг нас»	Август 126+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-ностальгия «В детство за честным словом»	Август 6+	Кургина Л. В. Библиотекар
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-подиум «Мир кино через книгу»»	Август 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-реквием «Дорожите счастьем, дорожите!»	Сентябрь 16+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-просмотр «Нельзя быть добрым человеку неправильно живущему»	Сентябрь 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-настроение «В моей Вообразилии»	Сентябрь 6+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка одной книги «70 лет роману Р. Бредбери «451° по Фаренгейту»	Октябрь 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-просмотр «Сказитель земли Сибирской»	Октябрь 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-обзор «Крутятся диски…»	Октябрь 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-просмотр «Чародей слова»	Октябрь 6+	Кургина Л. В. Библиотекарь

T		1	
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-просмотр «Немеркнущий свет материнской любви»	Ноябрь 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-рекомендация «В гостях у великого выдумщика»	Ноябрь 6+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-просмотр «Затейники и фантазеры	Ноябрь 16+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-обзор «Время открывать Тургенева»	Ноябрь 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-просмотр «Путешествие с Сельмой Лагерлеф»	Ноябрь 6+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-настроение «В дверь стучится Новый год»	Декабрь 6+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-вопрос «По какой России плачет Солженицын?	Декабрь 16+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-настроение «Веселый Старик Хоттабыч»	Декабрь 6+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-просмотр «Душа хотела б быть звездой»	Декабрь 12+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Библиотека-филиал №3 п. Покровск-Уральский, ул. Хананова, 3	Выставка-память «Вечность-феномен Айтматова»	Декабрь 6+	Кургина Л. В. Библиотекарь
Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-календарь «Выстоял. Сражался. Победил»»	Январь 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116
Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка- поздравление «Российской армии солдаты»	Февраль 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116
Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-поздравление «Праздник девочек и мам»	Март 0+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116
Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-обзор «Первый космонавт»	Апрель 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116
Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-настроение «Первомай шагает по планете»	Май 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116
Детская библиотека п.	Выставка-календарь «Что	Июнь	Погудина Р.Н., заведующий

Калья, Первомайская,17	за прелесть эти сказки!»	6+	отделом библиотеки 908906116
Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-календарь «О Петре и Февронии»	Июль 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116
Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-призыв «Вместе с книгой веселей»	Сентябрь 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116
Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-размышление «Ваше призвание» (День учителя)	Октябрь 6+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116
Детская библиотека п. Калья, Первомайская,17	Выставка-настроение «Вот и Новый год»	Декабрь 0+	Погудина Р.Н., заведующий отделом библиотеки 908906116
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – обзор «Литературный мир А. Н. Островского».	Апрель 12 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка — обзор «Певец родной природы» (к150-летию М.М. Пришвина).	Февраль 12 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – юбилей «Поэт страны детства», посвящённая 110-летию С.В.Михалкова.	Март 12 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Презентация книг «Мир Владислава Крапивина»	Июнь 6+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – признание «Учителя! Ваш труд, как жизнь, бесценен!»	Сентябрь 12 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – просмотр «Любовь. Семья. Верность».	Июль 12 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – портрет «Самый русский композитор С. Рахманинов»	Апрель 12 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – просмотр «В марте есть особенный денёк»	Март 6+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – рекомендация «С книжкой в Лето»	Май-август 6+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – просмотр «Всё начинается с семьи»	Июль 6+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – «Поэт на все времена» к 100летию Р. Гамзатова	Сентябрь 12+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – просмотр «Мамам посвящается!»	Ноябрь 0+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет	Выставка – праздник «Новогодняя карусель»	Декабрь 0+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом

Октября, 2			(34380)2-29-08	
Библиотека № 12 п. Третий			Файзуллина Л.В.	
Северный,	Выставка просмотр «Книги	январь	Заведующий отделом	
ул. Кедровая, 21-3	юбиляры 2023	мівирь	(34380) 2-29-08	
Библиотека № 12 п. Третий	-		Файзуллина Л.В.	
Северный,	Выставка поздравление	март	Заведующий отделом	
ул. Кедровая, 21-3	«Весеннее настроение»	1	(34380) 2-29-08	
J ,1	Книжная экспозиция			
Библиотека № 12 п. Третий	«Семья и дом всему		Файзуллина Л.В.	
Северный,	начало». (День семьи,	июль	Заведующий отделом	
ул. Кедровая, 21-3	любви и верности)		(34380) 2-29-08	
•	•			
Библиотека № 12 п. Третий	выставка рекомендация		Файзуллина Л.В.	
Северный,	«Читали папы, читали	октябрь	Заведующий отделом	
ул. Кедровая, 21-3	мамы, теперь читаем мы»		(34380) 2-29-08	
Библиотека № 12 п. Третий	Выставка-фантазия		Файзуллина Л.В.	
Северный,	«Новогодняя сказка»	декабрь	Заведующий отделом	
ул. Кедровая, 21-3	«Повогодния сказка»		(34380) 2-29-08	
Библиотека для и молодежи	Выставка-путешествие		Кутузова Н. И., зав.	
г. Североуральск, ул.	«Город на Неве (320 лет	Май, 2023	сектором БДиМ	
Октябрьская, 29	Санкт-Петербургу)»		The point of the same	
Библиотека для и молодежи	Выставка-поздравление	3.6	Кутузова Н. И., зав.	
г. Североуральск, ул.	«Пусть всегда будет мама»	Март, 2023	сектором БДиМ	
Октябрьская, 29	,		* ' '	
Библиотека для и молодежи	Выставка просмотр	Сентябрь,	Борисова О. В.,	
г. Североуральск, ул.	«Драматург А.	2023	главный библиотекарь	
Октябрьская, 29	Островский» Выставка – юбилей		сектора БДиМ	
Библиотека для и молодежи		2 сентября,	Кутузова Н. И., зав.	
г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	«Великий русский	2023	сектором БДиМ	
Библиотека для и молодежи	драматург»			
г. Североуральск, ул.	Выставка-посвящение	Ноябрь,	Кутузова Н. И., зав.	
Октябрьская, 29	«Мир начинается с матери»	2023	сектором БДиМ	
Центральная городская	Выставка приглашение		Веденеева М.В.	
библиотека	«Давайте Пушкина читать»	0+	Библиотекарь	
г. Североуральск, ул. Мира,	февраль		(34380) 2-29-08	
11	T F			
Центральная городская	Выставка - поздравление		Веденеева М.В.	
библиотека	«Число восьмое - не	0+	Библиотекарь	
г. Североуральск, ул. Мира,	простое!»		(34380) 2-29-08	
11	март			
Центральная городская	Книжное меню		Веденеева М.В.	
библиотека	«Угощаем интересной	0+	Библиотекарь	
г. Североуральск, ул. Мира,	книгой»		(34380) 2-29-08	
11	Неделя детской книги			
	март			
Центральная городская	Выставка-юбилей		Веденеева М.В.	
библиотека	«Командор страны детства»	6+	Библиотекарь	
г. Североуральск, ул. Мира,	апрель		(34380) 2-29-08	
 11	10		D M.D.	
Центральная городская	18 мая —		Веденеева М.В.	
библиотека	Международный день	6.1	Библиотекарь	
г. Североуральск, ул. Мира, 11	музеев.	6+	(34380) 2-29-08	
11	Книжная выставка «Музей – чарующий мир»			
Центральная городская	Книжная выставка		Веденеева М.В.	
цептральная городская	инимпая выставка		веденсева ил.в.	

библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	«Неповторимая пора детства» июнь	6+	Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Книги, от которых взрослеют» июль	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Та сторона, где ветер» август	12+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Хотите научиться дружить — читайте книги Владислава Крапивина сентябрь	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-калейдоскоп «Книга шагает в школу сентябрь	6+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380)2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Книжная выставка «Улыбка и смех — это для всех»	0+	Веденеева М.В. Библиотекарь (34380) 2-29-08
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-юбилей «Не единою буквой не лгу» (85 лет в. Высоцкому)	январь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-просмотр «Целой жизни не хватит для музыки» 150 лет С. В. Рахманинова	март	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-совет «Мир цветочных фантазий»	август	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка-совет «Поэтический листопад»	октябрь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка – поздравление «Прекрасна женщина с ребенком на руках»	ноябрь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка – поздравление «Волшебство новогодних огней»	декабрь	Бояринцева О. В., библиотекарь
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Выставка - просмотр «Наши кумиры»	постоянно	Бояринцева О. В., библиотекарь

#### Приобщение к чтению, формирование интеллектуального досуга

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименова ние организато ра мероприят ия	Ответственны й за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка- экспозиция «Новогодняя открытка от А до Я»	03.01 11 часов 6:+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с историей открыток разных времен Беседы, экскурсии читателей у выставки
	Библиотека для детей и молодежи, г. Североуральск, ул.Октябрьская ,29	Конкурсная программа «Угадай-ка»	06.01 11 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: развитие творческих способностей читателей Литературные игры, викторины
	Библиотека для детей и молодежи, г. Североуральск, ул.Октябрьская ,29	«Литературный портрет «Волшебные сказки Шарля Перро»	10.01 13-00 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с творчеством писателя  Слайд-презентация, мультфильм
	Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	«Приходите нас читать!» Презентация новых книг	08.02 10-18 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с лучшими детскими произведениями В течение всего дня проводятся обзоры книг современных авторов.
	Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Литературный круиз «Солнечные капельки поэзии »	25.03 11 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: познакомить с творчеством поэтов Беседы, обзоры, громкие чтения у выставки
	Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск,	Литературное путешествие «По страницам вкусных книг»	05.04 11 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: познакомить с интересными книгами Обзор книг,

ул. Октябрьская, 29					викторина
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Громкие чтения «Стихи, похожие на песни (Е.Благинина)»	15.05 11 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: познакомить с интересными книгами Громкие чтения стихов
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск , ул. Октябрьская, 29	День славянской письменности и культуры «Откуда азбука пошла»	24.05 13-00 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: познакомить с историей создания славянской письменности  Беседа, обзор у книжной выставки, викторина
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Конкурс знатоков сказок «Сказочная путаница»	07.07 11 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: выявить лучших знатоков  Литературные викторины, игры, аукцион сказок
Библиотека для детей и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Всероссийский день чтения Громкие чтения произведений писателей-юбиляров	07.10 13 часов 6+	МАУК «ЦБС СГО»	Кутузова Н.И., заведующий сектором (34380) 3-16-18	Цель: знакомство с творчеством писателей  Громкие чтения отрывков из книг в течение всего дня

### Книжные выставки

<b>№</b> п\п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка- представление «Эти книги знают всё» Всемирный день словарей и энциклопедий	22 ноября	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск, ул. Октябрьская, 29	Выставка-презентация «Представляем серию»	В течение года	Московцева Ю. В. зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18

#### Подросток

№ п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименован ие организатор а мероприяти я	Ответственны й за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	вечер памяти «Герои Афганской войны»	10.02 2023 14.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29- 08	. презентация «Воины- интернационалис ты»,
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Беседа — обзор у выставки «Живи без вредных привычек»	Май 14-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. Отделом библиотеки 89527424258	Профилактика курения в подростковой среде.
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Видео час «Не шути с огнём»	Июль 12-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. Отделом библиотеки 89527424258	Беседа о мерах пожарной безопасности. Показ видеороликов.
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Уличная акция «Здоровью — зеленый свет» (11 сентября — день трезвости)	09.09.2023 12.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Презентация, беседа.

### Книжные выставки

<b>№</b> п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – знакомство «Знакомимся: таланты родного края»	Июнь 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-откровение «Ты одна мне негасимый свет»Слово о матери.	Ноябрь 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка – настроение «Зимняя сказка»	Декабрь 12 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Фотоконкурс «Папа самый лучший в мире друг»	Октябрь 6 +	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
	Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Книжно-иллюстративная выставка « Афганистан – это боль»	февраль	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08

Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Книжно-иллюстративная выставка «Защитника отечества»	февраль	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка – инсталляция «В сердцах и книгах память о войне»	май	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка просмотр «В единстве - сила России»	ноябрь	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08

# <u>Работа с социально незащищёнными слоями населения (инвалиды, пенсионеры, люди с ограниченными возможностями)</u>

**Цель:** Создание оптимальных условий для проведения досуга, приобщения к социальнокультурным ценностям, удовлетворения духовных потребностей социально-незащищенных слоев населения.

#### Задачи:

- Организация обслуживания социально незащищённых групп населения;
- Организация просветительской и досуговой деятельности людей пожилого возраста, направленной на улучшение социально-культурной сферы через организацию и проведение тематических библиотечных мероприятий;
- Социальное партнёрство, сотрудничество и координация деятельности с организациями, занимающимися проблемами социально незащищенных граждан.

<b>№</b> п\ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименован ие организатор а мероприяти я	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Абонемент заботы «Шаг навстречу»	В течение года	МАУК «ЦБС СГО»	Фарнина И. Л., зав. отделом; Евсеева М. В., главный библиотекарь; Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь	Доставка литературы на дом инвалидам и людям с ограниченными возможностями передвижения; проведение индивидуальных мероприятий по запросу.
	Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Рождественская встреча «Новый год отметим вместе – танцем, юмором и песней!»	06.01.2023 14.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Поздравление, презентации, лотерея, викторина.
	Библиотека для и молодежи г. Североуральск , ул.	Литературный альманах «По следам нашей доблестной славы:	Февраль, 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Строкач Н. С., зав. сектором БДиМ, (34380) 3-16-18	Цель: патриотическое воспитание, знакомство с историей через

Октябрьская, 29	Сталинград в литературе и поэзии»				художественные произведения Презентация, беседа
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Вечер «Масленичные посиделки»	Февраль 15-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Вечер отдыха. Чаепитие.
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Встреча читателей «Примите мой презент» к международном у дню книгодарения	14.02.2023 14.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Обзор о акции книгодарении и дарение неизвестных (завернутых)книг
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Вечер отдыха «Весна, весна на улице» (масленица)	17.03.2023 14.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Весна в творчестве писателей, стихи о весне
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Час информации «Ступени здоровья»	07.04.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л В. библиотекарь	19 августа Яблочный спас
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Дружеская встреча «Доброе братство лучше богатства»	Июль, пенсионер ы и молодежь	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню друзей. Интеллектуально- игровая программа для пенсионеров и молодого поколения с целью налаживания взаимопонимания поколений.
Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Фольклорные посиделки «Яблочный спас ждет в гости вас»	20.08.2023	Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский	Кургина Л В. библиотекарь	Праздничный вечер, посвященный Новому году
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Вечер хорошего настроения «Мудрость жизни — молодость души»	Август, пенсионер ы	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню пенсионера Свердловской области. Вечер общения с литературной беседой, играми и музыкальными номерами.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина,	Акция «Согреют ваши души любовь и	Сентябрь, пенсионер ы	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню пожилого человека. Сбор книг в дар

20	доброта»				пользователям-
	Acobora"				пенсионерам,
					инвалидам – с
					выходом на дом.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Караоке-вечер	Октябрь,	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню пожилого человека. Литературномузыкальный
20	«А душа еще просит петь»	пенсионер ы			вечер с рассказом о ретро-песнях и их исполнением гостями.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Акция «День добра и уважения»	01.10.2023 12.00- 17.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Вручение открыток, сувениров читателям-пенсионерам
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Вечер отдыха «Возраста прекрасная пора»	07.10.2023 14.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Поздравление, мини-концерт, викторины.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Праздничное рандеву «Чтобы сердце и душа были молоды»	октябрь	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Песни, частушки, конкурсы, советы, рецепты, чаепитие
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5A	Вечер поздравление « Мои года – мое богатство»	Октябрь 15-00	МАУК «ЦБС СГО»	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки 89527424258	Вечер отдыха и общения друг с другом. Прослушивание ретро – песен. Чаепитие.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Праздничная встреча за самоваром «До чего же хороша бабушка моя!»	Октябрь, дети и пенсионер ы	МАУК «ЦБС СГО»	Хозяинова Ю. Ю., главный библиотекарь; Евсеева М. В., главный библиотекарь	Ко Дню пожилого человека. Литературномузыкальное поздравление библиотекарей и детей для бабушек. Игровая программа. Вручение подарков бабушкам.
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	литературно- поэтический вечер «Сердце матери»	22.11.2023 14.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Поздравление, чтение стихотворений.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Вечер-портрет «Люди, победившие недуг»	Декабрь, пенсионер ы	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	К Международному Дню инвалидов. Беседа о людях,

Библиотека- филиал №3 п. Покровск- Уральский, ул. Хананова, 3	Предновогодний вечер-встреча: «Как встречают Новый год люди всех земных широт»	24.12.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Кургина Л В. библиотекарь	ставших знаменитыми, несмотря на болезни; обзор книг с выставки. 7 апреля Всемирный день здоровья
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	новогодние посиделки «Новый год стучится в дверь»	27.12.2023 13.00	МАУК «ЦБС СГО»	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом библиотеки № 12 (34380) 2-29-08	Поздравление, конкурсы, новогодняя викторина, конкурс на лучший костюм.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Акция «Чтоб не пропасть поодиночке» (индивидуальное сопровождение одиноких пенсионеров на мероприятия и мастер-классы)	По запросу, пенсионер ы	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Приглашение инвалидов и сопровождение их на библиотечные мероприятия, проведение индивидуальных занятий на дому.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Клуб общения пожилых людей «Землячки»	В течение года, один раз в месяц, пенсионер ы	МАУК «ЦБС СГО»	Евсеева М. В., главный библиотекарь	Встречи за самоваром с душевными разговорами на разные темы, которые выбирают сами пенсионеры.
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Акция «Доброте предела нет»	декабрь	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Изготовление закладок, дарение книг людям с ограниченными возможностями
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Праздничная программа для неорганизованн ых детей «В снежном царстве, в Морозном государстве»	декабрь	МАУК «ЦБС СГО»	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08	Чтение стихов, хороводы с песнями, конкурсы, игры, загадки.

## Книжные выставки

<b>№</b> п\п	Место проведения (С указанием точного адреса)	Название выставки	Дата, аудитория	Ответственный
	Библиотека № 1,	Выставка-совет «В	Август,	Евсеева М. В., главный
	Черемухово, ул. Калинина,	гармонии с возрастом»	16+	библиотекарь

20			
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-настроение «Для тех, чью осень не покинула весна»	Сентябрь, 16+	Евсеева М. В., главный библиотекарь
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Выставка-общение «Ладушки-ладушки, дедушки и бабушки»	Октябрь, 6+	Хозяинова Ю.Ю., главный библиотекарь
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Книжно - иллюстрированная выставка «Новогодние приключения и рождественские чудеса»	Январь 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека №8 п. Баяновка ул. Гагарина 5А	Выставка-совет «Светлый праздник Пасха»	Апрель 12+	Сухотерина Т. В. Зав. отделом библиотеки
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – рекомендация «Для вас, ребятишки, интересные книжки!»	Весь год 0+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – рекомендация «В душе мы молоды всегда»	Сентябрь 60+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 9 п. Сосьва, ул. 40 лет Октября, 2	Выставка – размышление «Быть оптимистом, забыть о недугах» к Международному дню инвалидов	Ноябрь 12+	Пестерева Л. Г., зав. Отделом (34380)2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Тематическая папка «С верой и надеждой» (Инвалиды за равные права и возможности)	В течение года	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный , ул. Кедровая , 21-3	Выставка просмотр «Рождества волшебные мгновенья»	январь	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Выставка-подарок "Великая Пасха Христова!"	апрель	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	Необычная выставка «Чемодан с достоинствами»	ноябрь	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08
Библиотека № 12 п. Третий Северный, ул. Кедровая, 21-3	выставка- сюрприз «Встречаем Новый год»	декабрь	Файзуллина Л.В. Заведующий отделом (34380) 2-29-08

## Работа с ВОС

Место		Дата		Ответственн ый за	
проведения	Название	проведен ия с	Наименование	проведение	Примечание
(с указанием точного адреса)	мероприятия	указание м	организатора мероприятия	мероприятия (Ф.И.О.	
		времени		должность),	

				контактный телефон	
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Игровая программа «Зимней праздничной порой»	январь взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: информационно -познавательная
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Беседа- знакомство «Тонкие нюансы Людмилы Улицкой»	февраль . взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: информационно - познавательная 80 лет со дня рождения Л.Е. Улицкой
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Информацион ный час «С теплым ветром прилетает Женский день»	март взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: информационно - познавательная 110 лет назад (1913) в России был впервые отмечен Между народный женский день
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Вечер романса «Душевная исповедь» 150-летие со дня рождения С. В. Рахманинова	апрель взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: информационно - познавательная
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Час мужества «Главные сражения Великой Отечественно й войны»	май взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: гражданско- патриотическая
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Литературная гостиная «Я боли в сердце не таю»	июнь взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: культурно- эстетическая 100 лет Р. Гамзатов
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Развлекательн ая программа «Необыкновен ные приключения Владислава Крапивина»	август взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: культурно- эстетическая; досуговая деятельность
Центральная городская	Познавательн ый час	Сентябрь взрослая	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В.,	80-летия национального

библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	«Добро пожаловать в науку»	аудитория		библиотекарь (34380) 2-29- 08	исследовательск ого центра «Курчатовский институт»
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Литературная гостиная «Я буду видеть сердцем»	октябрь взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: досуговоразвлекательная (А. Асадов)
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Развлекательн ая программа «Я помню руки матери моей»	ноябрь взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: культурно- эстетическая
Центральная городская библиотека г. Североуральск, ул. Мира, 11	Праздничный вечер «Хорошо, что каждый год к нам приходит Новый год!»	декабрь взрослая аудитория	МАУК «ЦБС СГО»	Бояринцева О. В, библиотекарь (34380) 2-29-08	Цель: культурно- просветительска я

#### Справочно-библиографическое и информационное обслуживание

<b>№</b> п/ п	Мероприятие	Дата	Место проведения
	Работа с каталогами:		проведения
1	Работа с электронным каталогом: - создание и введение новых записей - заимствование готовых записей из базы данных РКБ СО - контроль качества записей, поступающих от работников ЦГБ и библиотек-филиалов - участие в проекте «Региональный каталог библиотек Свердловской области» - проведение обучающих занятий по созданию электронных записей - разработка в процессе работы необходимых технологических инструкций - оказание методической помощи при работе в ЭК	в течение года	ЦГБ
2	Работа с карточным каталогом: - редактирование и пополнение картотеки методических публикаций	в течение года	ЦГБ
3	Чистка традиционных каталогов	в течение года	ПГР
4	Вливание карточек на новые поступления	в течение года	ЦГБ
5	Реклассификация (редактирование) систематического каталога	в течение года	ЦГБ

6	Заимствование готовых записей из базы данных СКБР	постоянно	ЦГБ
7	Контроль качества записей, поступающих от работников ЦГБ и библиотек-филиалов	по мере пост.	ЦГБ
8	Проведение обучающих занятий по созданию электронных записей	по мере необходим.	ЦГБ
9	Разработка в процессе работы необходимых технологических инструкций	в течение года	ЦГБ

# 4.Работа с фондом

№п /п	Мероприятие	Дата	Место проведения
1	Планирование и отчетность	в течение года	ЦБС
2	Отбор и заказ изданий (прайс-листы)	2 раза в год	ЦГБ
3	Оформление подписки на периодические издания (по каталогам Роспечати)	по мере поступ. финан. средств	ЦГБ
4	Ведение учетных форм - книги учета фонда, акты на прибытие - электронный каталог	в течение года	ЦГБ
5	Техническая обработка литературы (простановка инвентарных номеров, штампов, шифров и т.п.)	постоянно	ЦГБ
6	Работа с дарственными экземплярами (православная литература, дары населения и организаций)	по мере по- ступления новой литературы	ЦГБ
7	Подготовка информационных обзоров новых книг (бюллетени новых книг, информация в СМИ)	по мере по- ступления новой литературы	ЦГБ
8	Подготовка и проведение плановых проверок	согласно графику	ЦГБ
9	Отбор малоиспользуемой литературы для исключения из фондов	в течение года	ЦГБ

# 5. Работа сектора по ведению каталогов

#### Цель:

обеспечение полного, научно обоснованного и оперативного раскрытия фондов библиотек через систему каталогов

#### Основные задачи:

- формирование, ведение и поддержание системы каталогов библиотеки;
- участие в проекте «Региональный каталог библиотек Свердловской области»;
- работа в программном продукте ИРБИС;
- внедрение современных библиотечных и компьютерных технологий;
- методическое руководство и помощь другим подразделениям библиотеки и библиотекам системы в ведении и использовании электронного, алфавитного и систематического каталогов.

Процессы работы	Сроки выполнения
1. Планирование и отчетность	в течение года
2. Ведение учетных форм по электронному каталогу	постоянно
3. Работа с электронным каталогом: - создание и введение новых записей (планируемая цифра пополнения ЭК за 2022 год – 4500 новых библиографических записей)	постоянно
- исключение записей в связи со списанием литературы	январь-февраль
- текущее редактирование записей ЭК в связи со списанием	в течение года
отдельных экземпляров книг - заимствование готовых записей из базы данных РКБ СО - контроль качества записей, поступающих от работников ЦГБ и	по мере необходимости
библиотек системы	по мере поступления
- участие в проекте «Региональный каталог библиотек Свердловской области»: подготовка сводной БД для экспорта в РКБ СО	в течение года
редактирование словарей в БД «Книги»	раз в квартал
полная перезагрузка ЭК для финальной подгрузки в РКБ СО (для	
дальнейшей интеграции с ЕПГУ)	октябрь-ноябрь
- проведение обучающих занятий по созданию электронных записей	по мере необходимости
- разработка в процессе работы необходимых технологических	
инструкций	по мере необходимости
- оказание методической помощи при работе в ЭК	в течение года
4. Работа с карточными каталогами:	в течение года
- чистка традиционных каталогов по актам списания литературы	в течение года
- вливание карточек на новые поступления и внесение дублетных экземпляров	
- составление актов на выбытие б/ф карточек, списанных из	
учетного каталога	
- замена ветхих разделителей - реклассификация (редактирование) систематического каталога	
рекласонфикация (редактирование) системати теского каталога	
5. Повышение квалификации:	
- изучение профессиональной литературы, расширение кругозора,	
углубление общих и профессиональных знаний	
- прослушивание вебинаров по работе в ИРБИС 64+,	
предоставляемых для обучения сотрудниками ГПНТБ России - участие в методических днях, семинарах, вебинарах на базе	систематически
- участие в методических днях, семинарах, веоинарах на оазе МАУК «ЦБС СГО»	
- знакомство с опытом работы других библиотек по организации ЭК	в течение года

- участие в областных семинарах и совещаниях в формате онлайн и с выездом в другие библиотеки (по возможности)	в течение года	
	в течение года	
	в течение гола	

# 6. Методическая работа

<b>№</b> п/	Мероприятие	дата	Место проведения
	Папка-накопитель «Сценарии для мероприятий»	в течение года	ЦБС
	Акция «Библионочь»	апрель	ЦГБ
	Всероссийский День библиотекаря	май	ЦБС
	Акция «Всем, кто любит, верит и ждет» (День семьи, любви и верности)	июль	ЦГБ
	Акция «Голубь мира»	сентябрь	ЦБС
	Акция «Люди Североуральска о книге и чтении»	в течение года	ЦБС
	Участие в областных мониторингах, акциях и конкурсах	в течение года	ЦБС
	Проведение прямых трансляций Виртуального концертного зала Свердловской Филармонии (согласно плану трансляций).	в течение года	ЦГБ
	Мониторинг:		
	Повышение квалификации:		
	Семинары	1 раз в квартал	ЦГБ
	Методические часы-консультации по профессиональным вопросам	в течение года	ЦБС
	«Библиопомощь» (тематические, организационные, проблемные выезды по оказанию практической и методической помощи)	в течение года	ЦБС
	Выезды на областные семинары	в течение года	ЦБС
	Управление. Работа с кадрами:		
	Составление сводных планов и отчетов ЦБС	ноябрь-январь	ЦГБ
	Составление статистических и цифровых отчетов (ежемесячных, ежеквартальных, годовых)	в течение года	ЦГБ
	Прием планов (месячных, по акциям) в течение		ЦГБ
	Анализы деятельности основных показателей работы МАУК «ЦБС СГО»	в течение года	ЦГБ
	Подготовка методических материалов и организационно-регламентирующей документации	в течение года	ЦГБ
	Издательская деятельность:		

	«Краеведческий календарь знаменательных и памятных дат СГО на 2024 год»	I квартал	ЦГБ
	Рекомендательные списки литературы, буклеты к мероприятиям	в течение года	ЦГБ
	Памятки, буклеты, закладки на акции и мероприятия	в течение года	ЦБС

# 7. Работа сектора электронных ресурсов

<b>№</b> п/ п	Мероприятие	дата	Место проведения
1	Работа с правительственными сайтами: госзакупки (http://zakupki.gov.ru); размещение информации об учреждениях (http:/bus.gov.ru), заключение договоров (http://www.sberbank-ast.ru).	в течение года	ПСР
2	Работа с сайтом «Единое информационное пространство в сфере культуры» ( <a href="http://all.culture.ru/">http://all.culture.ru/</a> ) — размещение информации о МБУК ЦБС СГО, мероприятиях, встречах и выставках.	в течение года	ПСР
3	Контроль за качеством Контент-фильтрации	в течение года	ЦГБ
4	Выполнение запросов сотрудников библиотеки по поиску информации в сети Интернет.	в течение года	ЦГБ
5	Оказание дополнительных услуг, связанных с использованием новых технологий (оргтехники, компьютеров и др.).	в течение года	ЦГБ
6	Участие в подготовке и проведении массовых мероприятий: поиск текстовой информации в сети Интернет, музыки, видео- и фотоматериалов, сопровождение мероприятия.	в течение года	ПСР
7	Создание печатной продукции: оформление выставок (заголовки), отчетов, листов информации, брошюр, буклетов и др.	в течение года	ЦГБ
8	Оцифровка фонда краеведческой литературы	в течение года	ЦГБ
9	Издательская деятельность (набор и оформление литературных сборников, авторских книг)	в течение года	ЦГБ
10	Работа с Центром общественного доступа к социально-значимой информации	в течение года	ЦГБ
11	Консультации сотрудников ЦБС по вопросам использования компьютерных технологий.	в течение года	ЦГБ

# 8. Сопровождение сайта

№п/ п	Мероприятие	дата	Место проведения
	Работа с сайтом библиотеки ( <a href="https://svurcbs.ru">https://svurcbs.ru</a> ) - размещение информации, резервное копирование и администрирование сайта;	в течение года	ЦГБ
	Работа с пользователями в сети Интернет, в офисных программах, фонде электронных носителей информации.	в течение года	ЦГБ

1		

# 9. Трансляции Виртуального концертного зала

<b>№</b> п/ п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведения с указанием времени	Наименов ание организат ора мероприя тия	Ответственный за проведение мероприятия (Ф.И.О. должность), контактный телефон	Примечание
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Виртуальный концертный зал «Старый новый год с хором»	13.01.2023 г. 19:00 ч.	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	Русские народное песни, фокстроты, польки, ретрохиты, песни из новогодних кинофильмов
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Виртуальный концертный зал «Романтика романса с Екатериной Гусевой»	10.02.2023 19:00 ч.	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	Русские песни, романсы, советская эстрада
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Виртуальный концертный зал «Баттл арф»	27.02.2023 19-00 ч	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Виртуальный концертный зал Вивальди «Времена года» Закрытие Bach-Fest»	21.03.2023 19-00	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	Бах. Концерты для скрипки с оркестром ля минор и соль минор Вивальди. «Времена года»

Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Виртуальный концертный зал Рахманинов «Алеко»	30.03.2023 19-00	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	Рахманинов. Три русские песни. Кантата «Весна». Опера «Алеко» (концертное исполнение)
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Виртуальный концертный зал «Симфонический бестселлер»	07.04.2023 19-00	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	Элгар. Концерт для виолончели с оркестром Берлиоз. Фантастическая симфония
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Виртуальный концертный зал «Мери Поппинс»	09.04.2023 15-00	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	Трэверс. «Мэри Поппинс». Мусоргский, Прокофьев, Стравинский, Штраус, Бернстайн
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Виртуальный концертный зал «Высшая лига: Звезды STEYNWAY»	17.04.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	Моцарт. Соната ля минор, Шопен. Баллада № 2. Прелюдия до-диез минор. Полонезфантазия лябемоль мажор. Алькан. Концерт для фортепиано соло (I ч.)
Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Виртуальный концертный зал «ЗВЕЗДНЫЙ» Худ. рук и гл. дирижер - Валерий Гергиев	Апрель-май 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	XXII Московский Пасхальный фестиваль. Концерт Симфонического оркестра Мариинского театра.

_	T		T	1	I	1
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Виртуальный концертный зал «Брамс. Скрипичный концерт»	05.05.2023 19-00	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	Брамс. Концерт для скрипки с оркестром Бетховен. Симфония № 7
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Виртуальный концертный зал Открытие фестиваля Арама Хачатуряна	16.05.2023 19-00	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	Хачатурян. Кавказский танец, Армянский танец, Лезгинка из Танцевальной сюиты. Концерт для виолончели с оркестром. Симфония № 2 («С колоколом»)
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Виртуальный концертный зал Евгений Князев.Мериме.Кармен.	16.06.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	Бизе. Сюиты из оперы «Кармен» (фрагменты) Щедрин. «Кармен-сюита» (фрагменты)
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира, 11	Виртуальный концертный зал «ЗВЕЗДНЫЙ» Концертная программа в рамках VII Музыкального фестиваля "Денис Мацуев представляет"	Июнь 2023	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	
	Центральная городская библиотека г. Североуральс к, ул. Мира,	Закрытие сезона	15.06.2023	МАУК «ЦБС СГО»	Белоусова Л.А. Заведующая ЦГБ Царикевич О.А. Зав.сектором (34380) 2-29-08	Прокофьев. Концерт № 3 для фортепиано с оркестром Шостакович. Симфония № 7 «Ленинградская»

### 9. Работа в ЦОД

**Цель:** Предоставление доступа к социально значимым электронным информационным ресурсам, услугам связи, доступе к сети Интернет.

#### Задачи:

• Предоставление пользователям ЦОД услуг по использованию Интернет – технологий для получения информации в следующих областях: официальные сайты органов

государственного управления, официальные сайты органов государственной власти региона; сайты, содержащие юридическую, правовую, социально значимую информацию, обеспечение доступа к гуманитарной, культурной и технической информации;

• Обучение компьютерной грамотности пользователей библиотеки.

№п/п	Мероприятие	когда	где
	Предоставление бесплатного доступа к социально значимым электронным информационным ресурсам	в течение года	ЦБС
	Предоставление доступа в Интернет	в течение года	ЦБС
	Поиск информации в Интернет по предварительному заказу	в течение года	ЦБС
	Вывод результатов поиска информации на бумажные и электронные носители	в течение года	ЦБС
	Информационное консультирование пользователей в поиске необходимой информации в базах данных и сети Интернет	в течение года	ЦБС
	Форматирование текста документа с помощью программ MS Word и MS Excel	в течение года	ЦБС
	Предоставление подборки документов по социально значимой информации, обеспечивающей наиболее актуальные потребности местного сообщества	в течение года	ЦБС
	Создание пользовательских папок с сохранением в них информации на срок, определенный в "Правилах пользования ЦОД»	в течение года	ЦБС
	Консультации по работе в Интернет; электронной почтой, правовых базах и с программами Microsoft Office	в течение года	ЦБС
	Выполнение всех видов справок по социально значимым проблемам	в течение года	ЦБС

<b>№</b> п/п	Место проведения (с указанием точного адреса)	Название мероприятия	Дата проведен ия с указание м времени	Наименование организатора мероприятия	Ответстве нный за проведени е мероприя тия (Ф.И.О. должность ), контактн ый телефон	Примечание
-----------------	---	-------------------------	--	---	---	------------

Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Индивидуальные занятия по обучению компьютерной грамотности «В мир цифровой грамотности - через библиотеку»	В течение года	Муниципальное автономное учреждение культуры «Централизован ная библиотечная система СГО», библиотека № 1	Евсеева М. В., главный библиотека рь	Занятия с каждым персонально на заданную самим пользователем тему.
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Практические индивидуальные тренинги «А ты знаешь интернет?»	В течение года, по запросу, разновозр.	Муниципальное автономное учреждение культуры «Централизован ная библиотечная система СГО», библиотека № 1	Евсеева М. В., главный библиотека рь	Беседы о поисковых системах в сети Интернет (для небольших групп пользователей).
Библиотека № 1, Черемухово, ул. Калинина, 20	Интерактивное занятие «Пусть будет добрым Интернет!»	Август, разновозр.	Муниципальное автономное учреждение культуры «Централизован ная библиотечная система СГО», библиотека № 1	Евсеева М. В., главный библиотека рь	Ко Дню Интернета в России. Интернет, правила поведения, которые помогут завести добрых знакомых и уберечься от мошенничества.

# 10. Организационная и хозяйственная работа

№п/п	Мероприятие	когда	где
	Замена забора	в течение года	ЦГБ
	Приобретение мебели для детского абонемента	в течение года	ЦГБ
	Приобретение и замена энергосберегающих ламп для экономии э/э.	в течение года	ЦБС
	Приобретение дров к отопительному сезону.	в течение года	Библиотека № 5
	Проведение ремонтных работ к отопительному сезону (утепление оконных рам, дверей, ревизия отопительной системы).	в течение года	ЦБС

Текущие сантехнические работы	в течение года	ЦБС
Проведение инструктажей по охране труда, производственной санитарии, технике безопасности и противопожарной защите.	в течение года	ЦБС